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•     Kulturní dům dnes nabídne
divadelní speciál              (str. 4)

Dnes v čísle:

K o p ř i v n i c e  (dam) – Ani podzim nezvrátil nastavený
trend poklesu nezaměstnanosti. Na konci října evidovalo kopřiv-
nické pracoviště úřadu práce 1 259 uchazečů o zaměstnání. To je
o 54 méně než v září. Jde o nejpříznivější stav od června letošního
roku, a kdyby z evidence vypadli jen další dva lidé, bude říjen
dokonce měsícem s nejnižší nezaměstnaností v letošním roce.
Podíl nezaměstnaných osob na Kopřivnicku klesl na úroveň

4,4 %, to je sice v rámci okresu za Oderskem druhý nejhorší vý-
sledek, ovšem celý novojičínský okres v rámci kraje je svou níz-
kou nezaměstnaností unikátní.    (Pokračování na straně 2)

Nezaměstnanost znovu klesla,
i na podzim se blíží rekordu

Dluhy na nájemném se snížily za rok o 120 tisíc korun 

Zhruba stočlenný ansámbl hudebníků z Kopřivnice a širokého okolí vystoupil v neděli v místním kostele na koncertě, kterým
připomněl letošní významná výročí Wolfganga Amadea Mozarta. Více na straně 4.                 FOTO: DAVID MACHÁČEK

Rekonstrukci ulice Štramberské
zpomaluje zhoršující se počasí
K o p ř i v n i c e  (hod) – Práce na rekonstrukci ulice Štram-

berské pokračují i přes nepříznivé klimatické podmínky. Počasí
se  ale  zhoršuje  a práce  se  zpomalují.  Společnost ECS+STAS-
Štramberská, sdružení stavebních společností Eurovia CS, a. s.,
a Staseko Plus,  s. r. o.,  chce  i  přesto  práce  na  dvou  rekon-
struovaných  úsecích  dokončit  do Vánoc.  „Pokud mají  teploty
klesnout pod 0 °C, musí pracovníci například nově vydlážděné
úseky ze žulových kostek zakrývat textiliemi, aby se zabránilo
promrznutí  podkladové  vrstvy  s následným popraskáním.  Po-
kládce dlažby na chodnících nízké teploty nebrání,“ upřesnil Mar-
tin Lapčík, vedoucí oddělení investic kopřivnické radnice, jenž
má akci na starosti. 
Dosavadní zpoždění způsobené deštivým počasím na začátku

října se zatím nedaří dohnat.               (Pokračování na straně 2)

K o p ř  i v n i c e    (dam) –
Necelé  dva  týdny  před  pěta-
dvacátým výročím úmrtí zpěváka
Freddieho Mercuryho se legenda
alespoň  zprostředkovaně  vrátila
na  půdu  kopřivnického  kultur-
ního domu, a to ve vzpomínkách
jeho  někdejšího  osobního  asi-
stenta  Petera  Freestonea  a nás-
ledně  díky  koncertu  revivalové
kapely Queenie,  která  divákům
živě  zahrála  některé  z hitů
glamrockové kapely Queen.
Peter  Freestone  společně

s moderátorkou Ester Janečkovou
připravili  neokázalou  talkshow,
ve  které  bylo  hlavním  tématem
dvanáct let života sympatického
Angličana po boku legendy po-
pulární hudby. Freestone potkal

Mercuryho  v říjnu  1979
v Královském baletu v Londýně,
kde pracoval jako garderobiér. 
„První, co mě napadlo, když

jsem ho viděl, bylo: Bože, ten je
ale malý! Na pódiu byl velikán,
navíc  jej  většinou  zabírali  ze-
spodu, což mu také zdánlivě při-
dávalo na výšce, když  jsem mu
stanul tváří v tvář, byl jsem pře-
kvapený,“  zavzpomínal  Peter
Freestone. 
Přestože  výškou  neimpono-

val, měl Mercury okolo sebe zá-
řivou  auru  a byl  ve  společnosti
nepřehlédnutelný. Po následující
roky byl Peter Freestone jedním
z  nejbližších Mercuryho  spolu-
pracovníků. 

(Pokračování na straně 4)

K o p ř i v n i c e  (hod) – V so-
botu  12.  listopadu  probíhala  na
mnoha místech v republice už čtvrtá
Národní potravinová sbírka. Zapojit
se mohli lidé i v Kopřivnici v Kauf-
landu  a Tescu. Nakupující  nebyli
skoupí  a dobrovolníkům  předali
zboží,  které  by  zaplnilo  přibližně
25 nákupních vozíků.
Po příchodu do prodejen oslo-

vovali nakupující dobrovolníci s le-
táčky, v nichž informovali o účelu
sbírky i o tom, které potraviny jsou
nejvhodnější.  Za  pokladnami  pak
další  dobrovolníci  přebírali  od
dárců  potraviny  a dávali  je  do
označených nákupních vozíků.

(Pokračování na straně 2)

Zastupitelé zvolili nového
hejtmana i krajské radní

Projekt Adaptace na změnu klimatu je před dokončením
K o p ř i v n i c e  (hod) – Minulý týden

na radnici proběhlo setkání u kulatého stolu,
které se uskutečnilo v rámci projektu Adap-
tace města Kopřivnice na změnu klimatu.
Pracovníci odboru životního prostředí kop-
řivnické radnice se tímto problémem, který
pomalu začíná přinášet první omezení, za-
bývají již delší dobu. Letos na jaře zahájili
spolupráci se společností CI2, o. p. s., která
projekt Adaptace zpracovává. Samotný pro-
jekt podpořilo i ministerstvo životního pro-
středí a kopřivnickou radnici spoluúčast na
něm přijde na třicet tisíc korun.
Kulatý stůl byl určen pro odborné pra-

covníky  nejen  radnice,  ale  i organizací

a institucí,  které  ovlivňují  život  ve městě
a místních  částech. V úvodu  přivítal  pří-
tomné  místostarosta  Stanislav  Šimíček,
garant za oblast životního prostředí. Poté se
slova ujali pracovníci společnosti CI2. Vik-
tor Třebický seznámil přítomné s analytic-
kou částí projektu, a to s výsledky ankety,
která proběhla v září, ale i řízenými rozho-
vory  s odborníky.  „První  kulatý  stůl  ke
strategii proběhl 7. září. Od  té doby  jsme
zpracovali podklady pro závěrečnou adap-
tační  strategii města,  kterou máme předat
do 25.  listopadu. Seznámíme vás  dnes  se
zpracovanými dokumenty  a budeme  rádi,
když nám sdělíte vaše připomínky, abychom

je mohli  dopracovat,“  uvedl Viktor Tře-
bický. 
Poté  se  ujal  slova  jeho  kolega  Josef

Novák,  který  představil  návrhovou  část
adaptační strategie. „Kopřivnice má zájem
reagovat na předpokládané změny klimatu
na území města a čelit jejím následkům pro-
střednictvím adaptačních a mitigačních opa-
tření.  Příkladem mitigačních  opatření  je
efektivnější využití zdrojů energie, solární
či  větrné  energie  nebo  zateplení  budov,“
poznamenal Josef Novák a následně před-
stavil na obrázcích, k jak velkému oteplení
má dojít na našem území v období do konce
tohoto století.     (Pokračování na straně 3)

O s t r a v a (dam) – Už týden má Moravskoslezský
kraj nové vedení. Ustavující zastupitelstvo podle předpo-
kladů zvolilo do čela regionu rektora Vysoké školy báňské
Ivo Vondráka. Hejtman  z hnutí ANO 2011  povede  kraj
společně s osmi náměstky. Prvním náměstkem hejtmana
s odpovědností  za  kulturu  a památkovou  péči  je  Lukáš
Curylo z KDU-ČSL, Jakub Unucka z ODS se stal náměst-
kem pro chytrý region a dopravu. ANO jako vítěz voleb
bude mít  v nejužším  vedení  kraje  další  čtyři  zástupce.
Jaroslav Kania bude spravovat finance, majetek a investice.
Martin Gebauer je náměstkem pro zdravotnictví, Jarmila
Uvírová povede rezort životního prostředí a zemědělství.

(Pokračování na straně 3)

Ve sbírce potravin
se vybrala víc než
tuna potravin

Sympatický Angličan Peter Freestone v talkshow Ester Janečkové vzpomínal na léta,
kdy pracoval jako asistent zpěváka Freddieho Mercuryho.   FOTO: D. MACHÁČEK

Mercuryho asistent vzpomínal
na život vedle legendy rocku

K o p ř i v n i c e  (hod) – Město
vlastní celkem 790 bytů různé veli-
kosti,  v nichž  se  ročně  vymění  při-
bližně šest procent nájemníků. V prů-
běhu  loňského  roku  bylo  nově
přiděleno 51 bytů, z toho 16 žadatelů

bylo uspokojeno ze sociálního pořad-
níku, 2 byty získali stávající nájemci,
kteří  vlastnili menší  byt  a za  nový
uhradili dluh. Dalších 21 bytů dostali
ti, kteří byli ochotni uhradit dluh na
bytě,  9  uspokojených  žadatelů bylo

z pořadníku „Bydlení“ a třem lidem
byl byt přidělen na základě výjimky
schválené radou města. Ve vlastnictví
města je 280 jednopokojových bytů,
239 dvoupokojových, 141 třípokojo-
vých  a dva  čtyřpokojové  byty.

K tomu ještě město vlastní 125 dvou-
pokojových a 3 jednopokojové byty,
v nichž je jen kuchyňský kout.
Letos  v polovině  roku  město

zvýšilo  nájemné  ve  svých  bytech
z 38,05 Kč na 43,76 Kč na metr čtve-

reční, kromě bytů na ulici Horní, kde
došlo k zvýšení z 25 na 30 korun, ne-
boť  se  jedná o byty,  které  jsou při-
dělovány individuálním rozhodnutím
rady města. 

(Pokračování na straně 2)
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Den veteránů oslavili lidé v Kopřivnici se symbolickým kvítkem vlčího máku na klopách
a položením květin u pomníku padlých.                            FOTO: DAVID MACHÁČEK

V Kopřivnici do Národní potravinové sbírky odevzdali lidé více než tunu potravin, které rozdají
pracovníci Charit z Nového Jičína a Frenštátu p. R. potřebným.  FOTO: DANA HOĎÁKOVÁ

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pátek 18. listopadu následující
po svátečním čtvrtku bude pro většinu kopřivnických školáků
volným  dnem. Ředitelé  všech  základních  škol  zřízených
městem využili svého práva vyhlásit ředitelské volno. Vyu-
čovat se nebude na ZŠ Alšova, ZŠ Emila Zátopka, ZŠ 17.
listopadu, ZŠ Milady Horákové. Volno budou mít i žáci  ZŠ
Lubina a ZŠ Mniší. Stejně se zachoval také ředitel církevní
ZŠ sv. Zdislavy a ani žáci této školy v pátek 18. listopadu
nezasednou do lavic. Volný den ředitelé vyhlašují z organi-
začních  důvodů  pro  časté  dotazy  rodičů,  velké množství
omluvených dětí či případně nezajištění stravování u škol,
jimž jsou obědy dováženy. Některé školy v případě zájmu
zajistí provoz školní družiny.
Jedinou  základní  školou  v Kopřivnici,  která  povede

běžné, i když zkrácené vyučování, bude ZŠ Floriána Bayera.
Běžné školní povinnosti čekají  také na žáky zdejší střední
školy a středního odborného učiliště.

Většina místních školáků
zůstane v pátek doma

K o p ř i v n i c e  (dam) – Krát-
kým setkáním u pomníku padlých si
asi  tři  desítky  Kopřivničanů  při-
pomněly Den  válečných  veteránů.
Významný den, který připadá na 11.
listopad a slaví se tradičně v jedenáct
hodit, tedy na výročí ukončení bojů
1. světové války na západní frontě.
Také  v Kopřivnici  se  u památníku
sešli  lidé  se  symbolickými  květy
vlčích máků na kabátech a zástupci
města, Vojenského sdružení rehabi-
litovaných  a Svazu  bojovníků  za
svobodu.  Starosta města Miroslav
Kopečný ve své řeči osvětlil historii
svátku, který má připomínat oběti na
bojištích všech válečných konfliktů.
„U nás  si  většina  lidí  11.  listopad
spojuje se svátkem svatého Martina,
ale  od  roku  2001 Kopřivnice  patří
mezi města, kde si tento významný
den pravidelně připomínáme,“ řekl
starosta. Pietní setkání ukončili pří-
tomní zpěvem státní hymny.

lidé vzpomínali
na veterány válek (Dokončení ze strany 1)

Dobrovolníci při přebírce poděkovali všem, kteří přispěli.
Bylo jedno, jestli někdo daroval hodně potravin, či předal jen
balík těstovin. V každém obchodě se vyskytl někdo, kdo přijel
s téměř plným vozíkem, který předal  dobrovolníkům.  „Lidé
přispívali dle svých možností. Setkali jsme se ale i s negativními
ohlasy nakupujících, že nechtějí podporovat lidi bez domova.
Ale těch bylo jen pár,“ podotkl jeden z dobrovolníků. Obdržené
potraviny přerozděluje Charita potřebným.
Národní potravinovou sbírku pořádá Byznys pro společnost

ve  spolupráci  s Armádou  spásy  a Českou  federací  po-
travinových  bank.  Vybrané  potraviny  jdou  přednostně  do
charitativních organizací poskytujících pomoc zejména senio-
rům, matkám samoživitelkám, pěstounským rodinám a dětem
z dětských domovů. Sbírka, která probíhala v Kauflandu, byla
určena pro Charitu Nový Jičín, zboží z Tesca bylo určeno pro
Charitu ve Frenštátě pod Radhoštěm. 
V Kauflandu dobrovolníci vybrali celkem 697 kg potravin,

přičemž  nejčastěji  se  jednalo  o mouku,  krupici,  těstoviny
a mléko. V Tescu bylo do speciálních košů odevzdáno 502 kg
potravin, zde lidé nejčastěji darovali rýži a těstoviny. Dle sdělení
dobrovolníků, lidé nejčastěji předávali rýži, těstoviny, mouku,
cukr, rýži, masové konzervy, ale také oleje, piškoty a další po-
traviny. „Letos jsme dostali méně sladkostí než vloni. Sladkosti
dáváme do balíčku před Vánocemi do  rodin, kde  jsou děti,“
poznamenala pracovnice frenštátské Charity.

Ve sbírce potravin se vybrala...

(Dokončení  ze strany 1)
Situace pro lidi shánějící za-

městnání tak zůstává mimořádně
příznivá. Na  jedno  volné místo
totiž připadají jen dva uchazeči.
Kopřivnická  pobočka  úřadu
práce navíc nabízí v rámci okresu
úplně nejvíc volných pracovních
míst,  nabídnout může  710  za-
městnaneckých  pozic  v nejrůz-
nějších oborech. Ve srovnání se
zbytkem republiky si oblast Kop-
řivnice a okolí stojí velmi dobře,
celostátně  je  podíl  nezaměstna-
nosti pět procent a v Moravsko-
slezském  kraji  přesahuje  sedm
procent.

Nezaměstnanosts t í n y
Dne 25. 10. kontrolovala hlídka městské

policie řidiče taxislužby, při které vyšlo najevo,
že devětadvacetiletý muž nemá pro provozo-
vání  služby  taxi  všechny  potřebné  doklady.
Muž  navíc  provozoval  taxislužbu  vozidlem
soukromé osoby, které nebylo zaregistrováno
jako vozidlo taxislužby v příslušné evidenci.
Oba muži se budou ze svého svérázného pod-
nikání zodpovídat na přestupkové komisi MÚ.
Dne 5. 11. oznámil na linku městské poli-

cie muž krádež svého mobilního telefonu s tím,
že ví, kdo mu telefon odcizil. Strážníci po pří-
jezdu  na místo  zjistili,  že muž  byl  se  svou
manželkou na návštěvě u známých, ke kterým
také v té době zavítala devětatřicetiletá žena
z Kopřivnice s dítětem. Všichni se zdrželi na

návštěvě přes noc a poté, co žena s dítětem
odešla, muž zjistil, že mu z bundy zmizel mo-
bilní telefon. Žena se navíc druhý den začala
chlubit  svým  známým,  že  si  pořídila  nový
mobil,  který  byl  stejné  značky  i barvy  jako
ten,  který  byl muži  odcizen.  Strážníci  tedy
předali případ přestupkové komisi MÚ k do-
řešení.
Dne 8. 11. přijala městská policie ozná-

mení o opilé ženě ležící na ulici České. Stráž-
níci po příjezdu zjistili, že třiapadesátiletá žena
je natolik pod vlivem alkoholu, že nekontroluje
své chování a tím ohrožuje sebe i veřejný po-
řádek. Dechová zkouška prokázala víc než 2,7
‰ alkoholu,  proto  byla  žena  převezena  na
protialkoholní záchytnou stanici.

Dluhy na nájemném se snížily za rok o 120 tisíc...
(Dokončení ze strany 1)
„V  nově  přidělených  by-

tech,  které  prošly  komplexní
rekonstrukcí,  zejména  rekon-
strukcí  elektroinstalace,  byto-
vého  jádra,  případně  otopné
soustavy  tam, kde dosud byla
osazena jen lokální topidla, se
nájemné  zvýšilo  na  50 Kč  za
metr čtvereční. Město využilo
zákonnou možnost  a zvýšilo
nájemné po pěti letech,“ upřes-
nila  Jana  Pobořilová,  vedoucí
oddělení bytové správy kopřiv-
nické radnice.
Ani zvýšení nájemného ne-

způsobilo růst dluhů na nájem-
ném. Zatímco vloni k 31. říjnu
evidovala radnice dluh ve výši

cca 710 tisíc korun, letos k stej-
nému datu dosahovaly výše jen
589 711 korun. K tomuto číslu
je pak nutno uvést, že se skládá
nejen  z dluhů  stávajících  ná-
jemců, ale  také z dluhů býva-
lých nájemníků, kteří již v by-
tech  dávno  nebydlí.  Dluhy
nebydlících bývalých nájemců
jsou vymáhány exekučně. Tato
suma je bez penále z prodlení,
neboť ty jsou vypočítány až po
celkové úhradě dlužné částky.
„Dluhy se nám daří snižo-

vat díky systematické práci pra-
covnic oddělení bytové správy
a v některých  případech  také
díky úzké spolupráci s odborem
sociálních věcí. V případě,  že

stávající nájemce neuhradí sta-
novené  nájemné,  obdrží  upo-
mínku  a předvolání  na  oddě-
lení,  kde  je  s ním  situace
řešena,“  uvedla  Jana  Poboři-
lová. 
Snižování dlužné částky se

daří  i případným  přestěhová-
ním  na  ubytovnu.  Pokud  ná-
jemci  neplatí  ani  přes  opako-
vané výzvy a odmítají pomoc
s řešením své situace, musí byt
vrátit městu,  a to  buď  dobro-
volně,  nebo  soudní  cestou.
„Uvolněné byty, na nichž vázne
dluh  nejen  po  posledním  ná-
jemci,  ale  v některých  přípa-
dech  i po předchozích nájem-
cích,  nabízíme  zájemcům  za

přistoupení  k dluhu,  čímž  se
uhradí  dluh  vážící  se  k bytu
buď  zcela,  nebo  alespoň  čás-
tečně. Na  zbylé  dluhy  se  po-
dává k okresnímu soudu návrh
na  vydání  platebního  rozkazu
s následnou  exekucí.  Zde  je
třeba  uvést,  že  právě  díky
systematické  práci  s nájemci
a dobře nastaveným pravidlům
ubývá  těchto  případů. Napří-
klad v roce 2012 bylo podáno
34 platebních  rozkazů, v roce
2013  to  bylo  23  platebních
rozkazů, v roce 2014 se snížilo
podání na 12 a v loňském roce
to byly již pouze čtyři platební
rozkazy,“ upřesnila Jana Pobo-
řilová.

(Dokončení ze strany 1)
„Firma musela  počkat  na

proschnutí  podkladní  vrstvy
a až poté mohly být položeny
dvě vrstvy asfaltu. Následně se
pak mohly přesunout práce na
druhou polovinu,“ okomentoval
zpoždění Martin Lapčík s tím,
že ani další dny měsíce října re-
konstrukci  nepřály.  Přestože
rada města  povolila  sdružení
firem práci i o víkendech, má-
lokdy mohou být z důvodu po-
časí prováděny.

V současné době jsou v prv-
ním úseku u Katolického domu
vydlážděny oba odstavné pruhy
žulovými kostkami, v druhém
rekonstruovaném úseku je vy-
dlážděn jeden pruh od hasičárny
až  po  restauraci  Pod Kaštany.
„V obou úsecích je v podkladu
vyasfaltována  komunikace
v celé šířce. V dlážděných plo-
chách je před dokončením levá
strana  druhého  úseku,  který
končí  za  křižovatkou  s ulicí
Pabla  Nerudy,  pak  se  začne

dláždit  druhá  strana. Kompli-
kace  předpokládáme  v úseku
před Základní školou Floriána
Bayera, kde se bude vyměňovat
dlažba  chodníku  a budovat
nový  přechod  pro  chodce,“
upřesnil  vedoucí  oddělení  in-
vestic. 
Přestože jsou už vyasfalto-

vané oba  jízdní pruhy, provoz
je  pouze  jednosměrný.  „Je  to
z důvodu zajištění bezpečnosti
práce stavebních dělníků a ná-
vozu materiálu. Práce tak mo-
hou  pokračovat  rychleji,“  po-
dotkl  Martin  Lapčík.  Až  po
dodláždění  odstavných  pruhů
bude položena finální asfaltová
vrstva  a provoz  bude  obou-
směrný.  „Položení  finální
vrstvy  je  limitováno  samo-
zřejmě tím, zda jsou v provozu
obalovny a zda se vyrábí oba-
lovaná  směs.  Firma  předpo-
kládá, že by to mohlo být nej-
později  v polovině  prosince,“
dodal Martin Lapčík.

Rekonstrukci ulice Štramberské zpomaluje...
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K o p ř i v n i c e  (hod) –
Město  předvídá  změnu  kli-
matu,  a proto  se  zapojilo  do
projektu, jenž mu má pomoci
se na ni přichystat. Na projektu
Adaptace města Kopřivnice na
změnu  klimatu  –  výběr  opa-
tření a účast veřejnosti spolu-
pracuje město  se  společností
CI2,  která  připravila  anketu,
jejímž cílem bylo zjistit názor
mládeže  a dospělé  veřejnosti
starší  čtrnácti  let. Ta  obsaho-
vala celkem pět otázek, z toho
tři  uzavřené  a dvě  otevřené.
Pracovníci  CI2  vedli  řízené
rozhovory s vybranými odbor-
níky z města i dalších institucí.
Ti  odpovídali  na  otázky
shodné  s anketou,  ale  i na
další. 
Zjištěné  výsledky  ankety

a řízených  rozhovorů  budou
použity  pro  definování  adap-
tační strategie pro město, která
má Kopřivnici na změny při-
pravit.  Pětadvacet  řízených
rozhovorů  se  uskutečnilo
v květnu a červnu, anketa pro-
běhla  až  po  prázdninách
v druhé polovině září a zapo-
jilo se do ní 480 lidí. Získané
odpovědi  ukázaly  rozdíly
v názorech odborné veřejnosti
a ‘běžných’ občanů. 
V rámci zjišťování závaž-

nosti globálních problémů lidé
cítili  jako  největší  hrozbu
terorismus,  který  uvedlo  75
procent dotazovaných. Téměř
stejnou  závažnost  přikládají
občané  chudobě,  hladu  a ne-
dostatku  pitné  vody  (74 %).
Nejméně  se  lidé  bojí  ekono-
mické situace (28 %). Naopak
odborníci označili za největší
problém  chudobu,  hlad  a ne-
dostatek  pitné  vody  (88  %)
spolu s klimatickými změnami
(84 %)  a za  nejmenší  riziko

považují šíření infekčních cho-
rob (8 %). „Z hlediska zamě-
ření  adaptační  strategie  to
představuje velkou výzvu smě-
rem k lepší informovanosti ve-
řejnosti  o závažnosti  na-
stávajících  změn  klimatu,“
komentují  pracovníci  CI2
zjištěná data.
Další  otázka  zjišťovala,

zda  se  Kopřivnice  a jejího
okolí  v nejbližších  deseti  le-
tech  dotknou  projevy  změny
klimatu.  Celkově  se  bezmála
dvě třetiny občanů a 80 % od-
borníků  domnívá,  že  se  pro-
jevy změny klimatu města do-
tknou. 
Anketa  zjišťovala  i názor

na závažnost rizik plynoucích
z klimatické změny v Kopřiv-
nici a okolí. Za relativně nej-
závažnější  problém  považují
občané tohoto města „ohrožení
vodních zdrojů“, dále bezpeč-
nostní rizika – migrace, šíření
poplašných zpráv a organizo-
vaného  zločinu.  Pracovníci
CI2 konstatovali, že odpovědi
odráží situaci na národní a me-
zinárodní úrovni. Na rozdíl od
odborné veřejnosti respondenti
považovali  za  nejmenší  pro-
blém  v Kopřivnici  povodně,
záplavy  a přívalové  deště.
Právě odborníci tento problém
vidí jako největší. Také dalším
typům  extrémů  počasí  při-
suzovali  odborníci  velkou
váhu  (vlny  veder,  náhlé  vý-
kyvy teplot, holomrazy), stejně
tak jako degradaci půdy a vod-
ních zdrojů a ekonomické do-
pady  –  nákladům  spojeným
s řešením následků klimatické
změny.
V otevřené  otázce mohli

respondenti uvádět vlastní ná-
vrhy  pro  zmírnění  rizik  ply-
noucích  z klimatické  změny.

Lidé navrhovali například za-
držování dešťové vody, budo-
vání  jezírek,  umělých  mo-
křadů,  splachování WC  užit-
kovou vodou. „Zajímavé je, že
nejčastěji  byla  uvedena  tzv.
měkká, osvětová opatření, tedy
informovanost  a výchova.
Důraz na zodpovědné chování
obyvatel, větší spolupráci lidí,
nevyhazování zbytečných věcí
do  přírody,  chovat  se  lépe
k přírodě,  a to  celkem  7x.
Čtyřikrát  občané  volali  po
větším podílu domácí a regio-
nální  zemědělské  produkce
a také po opatřeních v oblasti
šetření  vodou  a zadržování
dešťové vody,“ přiblížil odpo-
vědi Viktor Třebický, pracov-
ník společnosti CI2.
Také druhá otevřená otázka

průzkumu zjišťovala, zda res-
pondenti uvažují o konkrétních
a osobních krocích pro snížení
rizik  a škod  na  zdraví  a ma-
jetku,  například  zateplení
domu,  klimatizaci,  stavbu
vlastního  zdroje  vody.  Na
otázku odpovědělo celkem 105

lidí. Nejčastější odpovědí bylo
ne  (33). Mitigační  opatření,
což je zateplení domu, uvedlo
16  občanů,  stejný  počet  pak
vlastní zdroj vody, pět občanů
chce problém řešit klimatizací.
Z hlediska zpracovatelů se ob-
jevily  i velmi  zajímavá
a poučná opatření, jako napří-
klad předokenní zastínění.
„Anketa pro kopřivnickou

veřejnost  ukázala,  že  pově-
domí  lidí  o nadcházejících
změnách klimatu je minimální.
Tyto  změny  přitom  mohou
ovlivnit  život  nás  všech,
a proto  je dobré  se na ně  ro-
zumným způsobem připravit.
K tomu  směřuje  vznikající
plán města na přizpůsobení se
změně  klimatu.  Pomohou
i opatření,  která  budou  reali-
zovat občané, jako je zachytá-
vání dešťové vody a její vyu-
žití v obdobích sucha. Na to je
možné využít i příspěvek státu,
například  dotační  program
Modrá  úsporám,“  okomento-
val  výsledky  ankety  Viktor
Třebický.

Názory veřejnosti a odborníků se moc neshodují

K o p ř i v n i c e  (dam) -
Oblastní stavební bytové druž-
stvo (OSBD), které spravuje víc
jak 4 tisíce bytů a další nemo-
vitosti, má od června letošního
roku nové vedení. Volební shro-
máždění  delegátů  provedlo
změny nejen v představenstvu,
ale i v kontrolní komisi. Změny
dále  proběhly  v bytové,  tech-
nické  či  ekonomické  komisi
družstva. Od začátku června na-
víc  v pozici  ředitele  družstva
působí  Ing. Roman Havrlant.
S personální  obměnou  po-
stupně přicházejí i další změny
v OSBD.
Nedlouho  po  nástupu  no-

vého  ředitele  byla  změněna
vnitřní  organizační  struktura
OSBD, ale ta by měla být jen
první  z řady  připravovaných
změn.  „Tak,  jak  je  nastavena
legislativa, můžeme očekávat,
že  budou  stále  častěji  vznikat
společenství  vlastníků  byto-
vých jednotek a my tuto situaci
jako OSBD musíme respekto-
vat. Nemáme žádné právní ná-
stroje tomuto trendu bránit a ani
nechceme. Naší  vizí  je,  že  se
pozice  družstva  bude  více
a více přesouvat do oblasti slu-
žeb a správce bytového fondu.
Mělo  by  fungovat  skutečné
partnerství mezi společenstvími
vlastníků  bytových  jednotek
a družstvem. Do budoucna není
myslitelné,  aby  družstvo  vy-
stupovalo  z pozice  síly. Naše
pozice je jinde,“ říká nový ře-
ditel OSBD.
S přibývajícím počtem spo-

lečenství vlastníků musí podle
svého ředitele OSBD přemýšlet

o tom, jaké aktivity by mohlo
nabízet  na  trhu.  „Kompetent-
nost našich zaměstnanců, kteří
se mnohdy v oblasti správy by-
tového  fondu  pohybují  celá
léta, je na velmi vysoké úrovni.
Takže se nabízí celé spektrum
činností v oblasti realit a nemo-
vitostí, které můžeme a budeme
nabízet,“  uvedl Roman Havr-
lant. Družstvo by podle něj pak
mělo nabízet kompletní služby,
například při koupi bytů, domů
a podobně.  Domům  ve  své
správě OSBD zajišťuje dohled
nad  tím,  jak  jsou  naplňovány
smluvní  podmínky  v oblasti
nájmů, úhrad za služby a ener-
gie. Aktuálně dluhy nájemníků
nepředstavují  pro OSBD  zá-
sadní problém. „Nějaké pohle-
dávky  samozřejmě  evidujeme
i zminulosti. Ale tím, jak platby
hlídá náš systém, víme o dlu-
zích  každého  bytu  okamžitě,
když  vzniknou. Nájemci  jsou
ihned informováni o tom, kolik
dluží v daném čase, a mají jasné
instrukce, jak mají situaci řešit,“
uvedl Roman Havrlant  s tím,
že jen v ojedinělých případech,
kdy  situaci  nájemník  neřeší,
musí družstvo využívat další le-
gislativní  kroky  k vyřešení
dluhu. Na bytovém úseku do-
chází  k administraci  při  pře-
vodech členských podílů a po-
dobně. Technický  úsek  zajiš-
ťuje povinné revize, dohlíží na
to, že úpravy prováděné v by-
tech samotnými nájemníky ne-
porušují  předpisy  nebo  třeba
nemají  vliv  na  statiku  domu.
„Stále  častěji  evidujeme  pop-
távku  po  servisu  nad  rámec

stanovený zákonem. Tam, kde
se pro to obyvatelé rozhodnou,
zajišťujeme  dodavatelsky  na-
příklad úklid společných pros-
tor domu,“ doplnil Havrlant.
OSBD  spravuje  víc  jak

čtyři  tisíce  bytů,  přes  stovku
garáží, vlastní ubytovnu v No-
vém  Jičíně  a provozní  areál
v Šenově  u Nového  Jičína,
který  pronajímá  pro  podnika-
telskou  činnost.  Přestože má
družstvo ve svém názvu i slo-
víčko „stavební“, další rozšiřo-
vání bytového fondu není roz-
hodně na pořadu dne, a to prý
hned z několika příčin. „Těmi
hlavními jsou limity územního
plánu města a způsoby a zdroje
financování  takové  investice.
Aktuálně  na  novou  výstavbu
v Kopřivnici nevidíme prostor.
Poptávka  by  možná  byla,
otázka  je,  v jaké  lokalitě  by-
chom případně mohli  stavět,“
uvedl Roman Havrlant.
Také rekonstrukce velkého

rozsahu  už OSBD  neplánuje
v takové míře jako v minulosti.
Větší část domů v jeho správě
už revitalizací prošla, ale stále
existují celé domy nebo jejich
části,  které  nejsou  zateplené
a které  by  tu  revitalizaci  po-
třebovaly. Pokud se obyvatelé
takových domů pro revitalizaci
rozhodnou, družstvo jim hodlá
vyjít  vstříc.  „Aktuálně  řešíme
jeden  takový  případ,  kde  se
rámcově  jedná  o financování
ve výši  asi 15 milionů korun.
Iniciativa musí vzejít ze strany
jejich nájemníků, my je do ni-
čeho nemůžeme tlačit. Můžeme
dát doporučení a dokážeme vy-

číslit efekt zateplení na jiných
domech  obdobného  typu. Ale
rozhodnutí,  jestli  to  pro  ně  je
ekonomicky zajímavé nebo ne,
je  už  na  samotných  nájemní-
cích,“  tvrdí  ředitel  OSBD.
Družstvo až po rozhodnutí kon-
krétní samosprávy pomůže rov-
něž při výběrových řízeních sta-
vební  části  a bude  dále  vy-
jednávat  o podmínkách  se
zhotoviteli díla.
Změny chystá nový ředitel

také v oblasti komunikace s ná-
jemci a členy družstva. Telefo-
nické  kontakty  a osobní  náv-
štěvy  by  měla  doplnit  také
elektronická  forma  komuni-
kace. Družstvo upraví svůj web
a chtělo  by  s nájemníky  více
komunikovat  prostřednictvím
e-mailu.  „Do  budoucna  bych
rád, aby se každý nájemce mohl
přihlásit a vidět v reálném čase
vyúčtování  za  svou  bytovou
jednotku. Musíme najít  vhod-
nou  platformu.  Je  to  také  sa-
mozřejmě  otázka  financí,  ale
myslím si, že v dnešní době by
taková služba měla být k dis-
pozici. Lidé by měli mít mož-
nost se informovat bez nutnosti
udělat si u nás osobní návštěvu
tady na přepážce,“ míní Roman
Havrlant.
Na ekonomickou smyslupl-

nost  je  kladen  velký  důraz.
Družstvo prostřednictvím mě-
síčních  plateb  nájemníků
akumuluje  prostředky  na
úhradu služeb a energií a záro-
veň  také  shromažďuje  pro-
středky na plánované nebo ha-
varijní opravy domů. Přestože
družstvo spravuje velké množ-

ství  bytů,  v zásadě každý by-
tový dům funguje jako samos-
tatná  jednotka  a výše  nájem-
ného se liší dům od domu podle
potřeby  objektu  nebo  poža-
davků jeho obyvatel. „Nájemné
nezvyšujeme plošně, ve většině
domů  zůstane  pro  rok  2017
stejné. Každý dům má své hos-
podaření,  které  se  sleduje
zvlášť, a my vidíme, zda se vy-
tváří  fond  na  to,  aby  bylo

možné řešit případné plánované
opravy nebo havárie. Víme, že
musíme  začít  jednat  s někte-
rými samosprávami, protože je-
jich nájemné už nedává ekono-
mický  smysl,  a bude  muset
dojít k úpravám tak, abychom
vyrovnali existující deficity vy-
tvářených fondů, nebo předešli
jejím vznikům do budoucna,“
vysvětlil ředitel OSBD Kopřiv-
nice.

OSBD s novým vedením chce s nájemníky komunikovat elektronicky

(Dokončení ze strany 1)
Rostoucí teplota je nejvýznamnější faktor, který ovlivňuje

změny  klimatu.  Zatímco  současná  průměrná  roční  teplota
v Kopřivnici se pohybuje v rozmezí 8,1-9,0 °C, dá se očekávat,
že během dalšího století se zvýší o 3 °C, a to při střední hodnotě
emisí skleníkových plynů. „Do konce století by měla teplota
v Kopřivnici  dosáhnout  průměrných  teplot,  jakých  je  do-
sahováno v současnosti na jižní Moravě,“ podotkl Josef Novák
s tím, že  se bude zvyšovat počet dnů v horké vlně veder ze
současných  6-10  až  na  31-40,  a naopak  dojde  k poklesu
mrazových dnů ze stávajících 101-120 na 61-80.
Po seznámení s dokumenty se přítomní rozdělili do tří sku-

pin, v nichž měli hledat možná adaptační řešení pro tři oblasti,
a to  sucho,  záplavy  a přívalové  deště  a třetí  řešenou oblastí
bylo narušení infrastruktury a z ní vyplývající ekonomické do-
pady. „Opatření, která jste navrhli, dopracujeme do dokumentu.
Ten vám bude zaslán k připomínkování. Závěrečný dokument
by měl být projednán Radou města Kopřivnice 20. prosince
a 16. března příštího roku i v zastupitelstvu města,“ upřesnil
dokončení dokumentu Viktor Třebický.

Projekt Adaptace na změnu...

(Dokončení ze strany 1)
Poslední náměstek ANO Jan Krkoška bude dohlížet na re-

gionální rozvoj, turistický ruch, evropské fondy a operační pro-
gramy. KDU-ČSL bude mít náměstka hejtmana se zodpověd-
ností  za  oblast  sociálních  věcí  a tím  se  stane  Jiří  Navrátil,
poslední uvolněný post patří Stanislavu Folwarcznému z ODS,
který  povede  oblast  školství  a sportu.  Zbylá  dvě  křesla
v jedenáctičlenné radě kraje připadnou neuvolněným radním
Radomíře Vlčkové z ANO 2011 a lidovci Vítu Slováčkovi. 
Hnutí ANO  tak  v nové  radě  kraje  disponuje  hlasy  šesti

radních, bez spolupráce s lidovci se třemi nebo ODS se dvěma
hlasy radních se tak neobejde. V pětašedesátičlenném krajském
zastupitelstvu má trojlístek spolupracujících stran k dispozici
pohodlnou většinu 36 hlasů. V opozičních lavicích pak zasednou
doposud vládní ČSSD a KSČM, které společně disponují 29
zastupiteli. 
Podle hejtmana Vondráka nyní koaliční politici pracují na

programovém prohlášení, které chtějí představit veřejnosti do
konce  roku.  „Musíme připravit  dlouhodobou  i střednědobou
strategii rozvoje našeho kraje. Mezi společnými cíli je například
řešení  zaměstnanosti, konkrétně  lepší propojení nezaměstna-
ných s volnými pracovními místy. Dále  jsem přesvědčen, že
nebude chybět podpora inovací a podnikání, bude nutné řešit
problémy  s dopravní  obslužností  a také  se musíme  věnovat
problematice  řízení  nemocnic,“  uvedl  hejtman  Ivo Vondrák
s tím, že prvním úkolem nové koalice bude schválení krajského
rozpočtu.

Zastupitelé zvolili nového...
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Ko p ř i v n i c e (dam) – V louku se promění jeviště kulturního
domu v úterý 22. listopadu. Už od půl deváté ráno tam totiž praž-
ské divadlo Krapet rozehraje Příhody včelích medvídků. Dobro-
družství čmeláčích kluků Čmeldy a Brumdy proslavil především
loutkový večerníček. Dramatizace Zdeňka Tomeše a Michaely
Sajlerové vychází přímo z literární předlohy Jiřího Kahouna. Malí
diváci budou moci čmeláčí bratry sledovat,  jak díky moudrým
radám své maminky a pomocí svých kamarádů Housenky, Motýla
a Berušky šťastně překonají nástrahy hladového Pavouka, zachrání
malé miminko a stanou se hrdiny celého palouku, když dopadnou
strašidelného zloděje Pučmelouda. Činoherní představení doplní
písně Petra Skoumala s texty Zdeňka Svěráka, známé právě z již
zmíněného večerníčkového seriálu. 
Představení se uskuteční v rámci Kultury školám, ale v den

představení budou vstupenky v prodeji v IC Kopřivnice.

jeviště se promění v louku
s Příběhy včelích medvídků

K o p ř i v n i c e  (dam) – V so-
botu 19. listopadu bude kopřivnický
kulturní dům hostit už čtvrtý ročník
taneční přehlídky dětí předškolního
a mladšího  školního  věku,  kterou
pod názvem Moje trdlování pořádá
soukromá mateřská škola z nedale-
kého Hájova.
Nesoutěžní  přehlídka  s dopro-

vodným  programem  chce  hlavně
rozvíjet  taneční  aktivity  předškol-
ních dětí a dát možnost jejich rodi-
čům a prarodičům vidět  jejich vy-
stoupení  na  velké  scéně. Vloni  na
přehlídce vystupovalo bezmála 150
dětí  a i letos  se  bude  na  co  dívat.
Začátek  programu  ve  velkém  sále
kulturního domu je naplánován na
15 hodin.

Předškolní děti
budou trdlovat

K o p ř i v n i c e  (dam) – Pětadvacet z původně předpo-
kládaných asi čtyř desítek vystoupení bylo k vidění v sobotu do-
poledne v kopřivnickém kině na oblastním kole soutěže Pionýrský
Sedmikvítek. Část vystupujících se omluvila z důvodu zdravotní
indispozice, další si k nelibosti pořadatelů vyjednali vystoupení
přímo na celostátním kole této umělecké soutěže.
I tak měla porota těžkou práci posoudit kvalitu v kategoriích

hudba, divadlo, tanec a dětská porta. V každé z uměleckých disci-
plín navíc bylo několik kategorií. Do celostátního finále Sedmi-
kvítku tak postoupilo třeba hned pět místních hudebníků. Naopak
ani jedno z divadelních představení nebylo k postupu doporučeno.
V nejobsazenější kategorii tance dominovaly dívky ze zdejší ta-
neční skupiny Thara. Do finálového kola postoupily Eliška Je-
řábková, Adéla Kvitová, Izabela Jati, Adéla Hrivňáková, Tereza
Staňová, Markéta Marečková  s choreografií Ariel,  v kategorii
Apak Karolína Dejová, Jan Jeřábek a Eliška Jeřábková s vystou-
pením Ty a já.

Oblastní kolo Sedmikvítku
zná postupující soutěžící

K o p ř i v n i c e   (dam) –
Zaplněný kopřivnický kostel se
minulou neděli odpoledne kochal
výběrem nejznámějších skladeb
Wolfganga  Amadea  Mozarta.
Uvolněnější část jeho tvorby při-
pomněl  v úvodu  Komorní  or-
chestr  Kopřivnice  uvedením
Malé  noční  hudby.  Pak  už
ansámbl  posílili  hráči  Decho-
vého  orchestru  hudebníků  ze
Štramberka  a také  chrámové
sbory  z Rybí  a Štramberka  do-
plněné o členy Pěveckého sdru-
žení Kopřivnice a další zpěváky
a tento bezmála stočlenný zástup
účinkujících  zazpíval  výběr
z Mozartovy  duchovní  hudby.
Z Korunovační mše zazněla pod-
statná  část  jeho  slavného
Requiem.

Hudebníci z okolí
připomněli

Mozartovo výročí

Divadelní speciál přinese příběh slavného fotbalisty
K o p ř i v n i c e  (dam) – Fotbal na

divadelním jevišti nabídne dnes večer ve
středu 16.  listopadu program kulturního
domu. V rámci divadelního speciálu při-
jede do Kopřivnice pražské divadlo D21
s autorskou inscenací Knoflíček. 
Skutečný příběh výjimečného  fotba-

lového  talentu  Ivo Knoflíčka  zaujal  in-
scenátory natolik, že se jej rozhodli přivést
na  jeviště  komorní  vinohradské  scény.
Knoflíček, rodák z Kyjova, už jako kluk
propadl fotbalu a díky svému talentu vy-
stoupal do kádru Slavie a později česko-
slovenské reprezentace. Byl jedním z nej-
lepších  fotbalových  útočníků  své  doby
a s lehkou nadsázkou se říkalo, že má míč
snad přilepený k noze. Přestože doma byl

Ivo Knoflíček hvězdou, v roce 1988 ne-
čekaně  emigroval  do Anglie.  Představa
kariéry v Premier League se ukázala  li-
chou, po delší herní pauze sice prošel ně-
kolika bundesligovými kluby, ale nakonec
se  v roce  1994  vrátil  do  Slavie  Praha
a následně  do  několika  klubů  v nižších
soutěžích a dnes trénuje slávistický dorost.
V příběhu divadelní hry ale hraje roli ne-
jen zajímavý životní příběh, ale také osob-
nost muže, který přesto, co prožil, zůstal
v jádru  klukem  z venkova  se  smyslem
pro  klukovskou  čest  a smyslem  pro
klukovské pojímání života.
Jiří Ondra napsal a režíroval, jak sám

říká,  tragikomickou  fotbalovou  baladu
v dresech  a krojích,  a vypráví  o muži,

který se prokopal železnou oponu a stal
se žijící fotbalovou legendou, autenticky,
bez patosu, zato se smyslem pro humor
a přátelskou nadsázku. V představení zní
nářečí,  přímo  na  jevišti  zní  cimbál,  na
který se kvůli tomuto představení během
jednoho  roku  naučila  hrát  herečka Kri-
stýna  Podzimková,  která  společně  se
Stelou Chmelovou  znázorňují Knoflíč-
kovy osudové ženy. Titulní roli hraje Mi-
chal  Dudek  a do  jeho  trenérů Máčaly
a Harašty se převtělí hostující Jiří Panzner.
V netradičním divadelním představení se
objeví  i samotný  Ivo Knoflíček,  i když
jen prostřednictvím projekce na filmovém
plátně.  Začátek  představení  ve  velkém
sále kulturního je v devatenáct hodin.

Senioři se bavili tancem i u cimbálovky
K o p ř i v n i c e  (hod) – V podvečer

10. listopadu senioři opět zaplnili velký sál
kulturního domu. Pobavit  se přišli  na  tra-
diční společenskou akci, kterou pro ně kaž-
doročně připravuje kulturní dům ve spolu-
práci  s kopřivnickou  radnicí.  Program
podzimního seniorského odpoledne přilákal
nejen stálé návštěvníky, ale i řadu nových,
kteří tuto akci absolvovali poprvé.
V úvodu přítomné přivítal místostarosta

Stanislav Šimíček,  který ve  svém vystou-
pení  krátce  připomněl  akce  ze  sociální
oblasti, na nichž  radnice v současné době
pracuje. „Klub Kamarád, který má sídlo na
ulici  Francouzské,  bude  od  nového  roku
provozovat Armáda spásy. Činnost  tohoto
klubu  bude  město  podporovat  i nadále
a bude fungovat i ve stejné budově. Ta by
měla  projít  rozsáhlou  rekonstrukcí  a poté
by zde mělo vzniknout komunitní centrum,
kam se přestěhuje Denní stacionář Kopre-

tina  z Vlčovic. Dále  by měly  vzniknout
socioterapeutické  dílny  v objektu  bývalé
výměníkové stanice na ulici Školní,“ uvedl
místostarosta Šimíček.
V rámci  připraveného  kulturního  pro-

gramu vystoupily tanečnice ze skupiny Las
Isidras,  které  potěšily  publikum  ve  svých
dvou  vystoupeních  v rytmu  španělských
melodií. O oživení v sále se postarala dětská
cimbálová muzika Buriánek ze ZUŠ Zdeňka
Buriana. Změnu v programu přinesla Lucie
Krysová se svým psem Fatymou, kteří před-
vedli Dogdancing. Velmi působivým bylo
pěvecké vystoupení talentované kopřivnické
zpěvačky Adély Demlové. 
Jak už bývá tradicí, o druhou část pro-

gramu  se postarala mezi  seniory oblíbená
skupina Meteor, která hrála nejen k tanci,
ale i k poslechu. I tentokrát se senioři pří-
jemně  bavili  a po  dvaadvacáté  hodině  se
dožadovali přídavků. 

Mercuryho asistent vzpomínal na život...
(Dokončení ze strany 1)
„Freddie  se  věnoval  hudbě  a já  jsem  za-

řizoval  veškeré  praktické  věci  jako  nákupy,
placení účtů, vaření a podobně. Byla to práce,
protože každý měsíc mi na účet přišly peníze,
ale  za  celých  těch dvanáct  let  jsem nikdy ne-
podepsal žádnou smlouvu,“ prozradil Peter Free-
stone. Návštěvníkům kulturního  domu  během
půldruhé hodiny prozradil řadu zákulisních in-
formací. Například se dozvěděli o tom, že slavný
zpěvák byl vášnivým divákem jedné z televiz-
ních soutěží spočívající ve vytváření slov z ře-
tězce písmen, nebo že byl natolik nepraktický,
že nedokázal svým přátelům připravit ani šálek
čaje. Některá Fresstonova odhalení ostře kon-
trastovala s mediálním obrazem slavného zpě-
váka. „Ve skutečnosti existovali dva Freddiové
Mercuryové  a oba  byli  stejně  skuteční.  Jeden
byl  ten  excentrický  a sebevědomý král  pódia,
kterého všichni známe. Druhý byl klidný, tichý
a až překvapivě stydlivý. Pokud by přišel třeba
sem  v doprovodu  několika  přátel,  bylo  by
všechno v pohodě a byl by veselý a uvolněný,
ale sám by i třeba před pár lidí nikdy nešel,“ ne-
chal se slyšet někdejší osobní asistent Freddieho

Mercuryho.
Reč přišla samozřejmě i na zpěvákovo one-

mocnění AIDS, o kterém se Peter Freestone spo-
lečně s dalšími pěti nejbližšími lidmi dozvěděli
po Velikonocích 1987,  tedy zhruba čtyři a půl
roku  před  zpěvákovou  smrtí.  „Freddieho  zná
každý, ale je stále méně těch, kteří měli možnost
vidět jej naživo. Já se tedy snažím mluvit s lidmi
o tom, co bylo za  jeho výjimečnou osobností.
To je to, co pro něj dnes mohu udělat,“ nechal
se slyšet Freestone, který se vyznal také z lásky
k České republice, kterou si oblíbil natolik, že
se zde před patnácti lety natrvalo usadil a dnes
už obstojně vládne i češtinou.
Závěr talkshow nazvané podle jedné z nej-

slavnějších písní Queen „The show must go on“
už ovlivnily zvuky o patro výš ve velkém sále
probíhající zkoušky kapely Queenie. Peter Free-
stone tak ještě podepsal několik výtisků své Krá-
lovské  kuchařky obsahující  recepty,  které  při-
pravoval  Freddiemu Mercurymu,  a pak  už  se
diváci přesunuli na koncert. Kapela nabízející
co  nejvěrnější  interpretaci  hudby Queen  pak
velký sál kulturního domu bavila další dvě ho-
diny.

Kino nabídne vánoční koncert
známého houslisty Andrého Rieu
K o p ř i v n i c i (dam) – Už v sobotu 19. listopadu nabídne

Kino Kopřivnice svým návštěvníkům koncert s vánoční atmo-
sférou. Od 18 hodin budou na programu Vánoce sAndrém 2016,
tradiční  koncert  známého  nizozemského  houslisty,  kapelníka
a producenta André Rieu. Zazní koledy, klasická hudba i písně
tradičně spjaté s posledními svátky roku, jako jsou Hallelujah,
Jingle Bells, White Christmas, Amazing Grace a mnoho dalších.
Rieu, známý také jako „král valčíků“, se specializuje předev-

ším na vídeňskou salónní hudbu. Zaměřením na lehkou klasiku
uspěl především v německy mluvících zemích, ale společně se
svým orchestrem koncertuje po celém světě. Jeho Johann Strauss
Orchestra byl založen v roce 1987 a z původních dvanácti členů
se rozrostl až na padesátku hudebníků z celého světa. Zajímavé
také  je,  že André Rieu  hraje  na  poslední  housle  legendárního
italského houslaře Antonia Stradivariho z roku 1732.
Víc  než  dvouhodinový program,  který  kino  nabídne,  tvoří

osmdesátiminutový záznam koncertu doplněný záběry vánočně
vyzdobených romantických zákoutí Maastrichtu – rodného města
André Rieu. Kromě hudby se návštěvníci projekce mohou těšit
také na živý přenos  rozhovoru, který s Rieu povede Charlotte
Hawkinsová. Jednotlivá kina budou posílat distributorovi foto-
grafie návštěvníků přicházejících na projekci a ty pak budou za-
řazeny do  speciální  části  přenosu nazvané Publikum v kinech
promítané na konci programu. Začátek programu je v 18 hodin,
nikoliv, jak bylo původně uváděno, v 19 hodin.

Jan Jeřábek a Karolína Dejová si za choreografii Ty a já vysloužili nejen první místo v oblastním
kole, ale také postup na celostátní přehlídku Pionýrský Sedmikvítek. FOTO: D. MACHÁČEK

Zpěvák kapely Queenie Michael Kluch v roli Freddieho Mercuryho bavil diváky sobotního koncertu
ve velkém sále kulturního domu.                                                FOTO: DAVID MACHÁČEK
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KINO KOPřIVNICE
Čt 17. - pá 18. listopadu v 17.30 hodin

rodinný fantasy film USAFantastická zvířata
a kde je najít. Co se může stát, když se nadaný
britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zví-
řata uniknou z kufříku?

Čt 17. - pá 18. listopadu ve  20  hodin
romantická komedie ČR Pohádky pro Emu.
Petr pracuje již řadu let v Londýně. Zaběhaný
rytmus  jeho  života  jednoho  dne  přeruší  po-
divný telefonát z Prahy. V nemocnici leží po
autonehodě svobodná matka, která ho uvedla
jako opatrovníka svého dítěte... 

So 19. - ne 20. listopadu v 15.30 hodin
animovaný film USA Trollové. Trollové jsou
vždy veselí a šťastní  skřítkové, kteří nejvíce
ze všeho milují hudbu, tanec a zpěv. Jedinou
vážnější starost na světě jim dělají Bergeni. Ti
si  totiž myslí,  že můžou  být  šťastní  jedině
tehdy, pokud budou mít Trolla v žaludku...

Ne 20. - po 21. listopadu v 17.30 hodin
romantický film ČR, SR Tenkrát v ráji. Příběh
dramatického osudu českého horolezce Josefa
Smítky  a jeho  druhů  popravených  nacisty
v dubnu 1945 v Terezíně.

Ne 20. - po 21. listopadu ve 20 hodin ro-
dinný fantasy film USA Fantastická zvířata
a kde je najít.Co se může stát, když se nadaný
britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zví-
řata uniknou z kufříku?

Út 22. listopadu v 19 hodin komediální
drama Švédska Muž jménem Ove. Film podle
knižního  bestselleru  vypovídá  o tom,  že  na
první  dojmy  se  nelze  spolehnout  a že  silné
přátelské pouto se může zrodit i tam, kde by-
chom to čekali nejméně. (Filmový klub)

Čt 24. - pá 25. listopadu v 17.30 hodin
drama  Francie,  Německa,  USA Snowden.
Edward Snowden za sebou nechal pokojný ro-
dinný život a vzornou kariéru v tajných služ-
bách a stal se psancem na útěku. Je muž, který
odhalil  šokující  praktiky  amerických  vý-
zvědných služeb, hrdinný whistleblower, nebo
zrádce, který zaslouží nejtvrdší trest? 

Čt 24. - pá 25. listopadu ve  20  hodin
krimi drama USA Americká idyla. Na uni-
verzitě býval úspěšným sportovcem, vzal si za
ženu královnu krásy a ta mu porodila krásnou
dceru. Jako úspěšný podnikatel se veze na vlně
americké  poválečné  prosperity,  žije  se  svou
rodinou  správný  život,  ale  jejich  „americká
idyla“ netrvá dlouho...

Ne 27. - po 28. listopadu v 17.30 hodin
komediální drama USA, Mexika, VB, Francie
Hologram pro krále. V ekonomickou krizí
sužovaném roce 2010 přijíždí zkrachovalý, de-
primovaný a čerstvě rozvedený americký ob-
chodník Alan Clay do Džiddy v Saúdské Arábii
v naději,  že  zde  uskuteční  nejlepší  obchod
svého života...

Ne 27. - po 28. listopadu ve 20 hodin ro-
dinný fantasy film USA Fantastická zvířata
a kde je najít. Co se může stát, když se nadaný
britský kouzelník vydá do Ameriky a jeho zví-
řata  (některá  i trochu  nebezpečná)  uniknou
z kufříku?

KUlTURNí DŮM

KOPřIVNICE
St 16. listopadu v 19 hodin Knoflíček -

tragikomická fotbalová balada o českosloven-
ském reprezentantovi, který těsně před same-
tovou  revolucí  emigroval,  aby  si  splnil  svůj
sen hrát v proslulých evropských ligách... v po-
dání divadla D21

So 19. listopadu v 15 hodin Moje trdlo-
vání - 4. ročník taneční přehlídky dětí z ma-
teřských škol

So 19. listopadu v 18 hodin André Rieu:
Vánoce s Andrém 2016 - satelitní přenos záz-
namu z vánočního koncertu plného oblíbených
vánočních koled

Út 22. listopadu v 17 hodin Chiromantie:
Co říkají linie na dlani - přednáška paní He-
leny Skorupkové o metodě čtení z ruky

So 26. listopadu ve 14 a 10 hodin 50. roč-
ník taneční soutěže Tatra 2016 - postupová
soutěž  tanečních  párů  v latinskoamerických
tancích

Ne 27. listopadu v 14.30 hodin literární
salón: jak na příšery - nedělní pohádka v po-
dání Divadla Maléhry

Ne 27. listopadu v 15 hodin Slavnostní
zahájení adventu v Kopřivnici - soutěže s po-
hádkovou a vánoční tematikou, předvádění vá-
nočního zvyku  lití  olova,  cimbálová muzika
Valašský vojvoda, rozsvícení vánoční výzdoby
ve městě

Ne 27. listopadu v 19  hodin Radůza -
koncert úspěšní hudebnice

MěSTSKÁ KNIHOVNA
Aktuální výstava Má vlast cestami pro-

měn -  výstava  fotografií  zachycujících  pro-
měny Moravskoslezského  a Olomouckého
kraje (do 20. prosince)

KATOlICKý DŮM 

KOPřIVNICE
Út 22. listopadu v 18 hodin jak být

nablízku -  přednáška Bc. Andrey Radom-
ské z Mobilního hospice Strom života

Pá 25. listopadu v 18  hodin Snow
Film Fest 2016 -  outdoor  festival  plný
špičkových  filmů  s tématem  sníh,  led,
adrenalin, extrémní zimní sporty...

KOSTEl 

SV. BARTOlOMějE
Ne 27. listopadu v 17  hodin

Ensemble Frizzante: Rosu dejte, nebesa
- adventní charitativní koncert na podporu
Mobilního hospice Strom života

árt té kafé MANDAlA
St 16. listopadu v 18 hodin jáma -

dokument o životě jedné netradiční kyjev-
ské rodiny z cyklu KineDok

So 19. listopadu ve  20  hodin My
Dead Cat + Tummo + Ette Enaka - kon-
cert 

St 23. listopadu v 18 hodin Seminář
o kávě: Cupping - řízená degustace šesti

druhů výběrové kávy vedená milcem Pa-
vlem Obrátilem

MUZEUM TATRA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historickému vývoji automobilky Tatra
Expozice Emila a Dany Zátopkových -

informace o sportovních úspěších manželů Zá-
topkových,  autentické  fotografie,  medaile,
trofeje i osobní věci   

Aktuální  výstava A nejen Tatrovky…
Vojenské automobily a jiná speciální tech-
nika z Kopřivnice 1900-1945 - vývoj vojen-
ské techniky vyráběné v Kopřivnici (do 4. pro-
since)

MUZEUM FOjTSTVí
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná historii města, archeologickým nálezům,
výrobě bryček a kočárů a významným místním
rodákům 

Aktuální  výstava Krysáci na Fojtství -
sedm  výstavních  scén  z natáčení  seriálu
s loutkami a rekvizitami, doplněnými textem
a fotografiemi z výroby a natáčení večerníčku
(do 2. prosince)

ŠUSTAlOVA VIlA
Út - ne 9 - 16 hodin stálá expozice věno-

vaná někdejší místní továrně na hliněné zboží
a kopřivnickým  rodákům,  například malíři
a ilustrátoru Zdeňku Burianovi

Aktuální výstava Sudek & Sivko - foto-
grafie a grafika (do 4. prosince)

K - GAlERIE
Aktuální výstavaNeplechy - obrazy Šárky

Lupečkové (do 18. listopadu)
So 19. listopadu ve 14 hodin vernisáž vý-

stavy Setkání -  kresby,  mlaby,  keramika
a textil  autorek Pavlíny Hemerkové, Hany
Kremplové,  Ivany Řezníčkové,  Ivany Stei-
ningerové, Kateřiny Zamiškové aMartiny Žá-
čkové (do 30. prosince)

MUZEUM OlDTIMER
Po - ne 10 - 17 hodin stálá expozice his-

torických  automobilů  a motocyklů  různých
značek

ŠTRAMBERK
Ne 20. listopadu v 10.15 hodin Vodnická

pohádka v podání  loutkového  divadla  Pod
Trúbou (Jaroňkova útulna)

KINO ŠTRAMBERK
Ne 20. listopadu v 18 hodin romantická

komedie ČR Decibely lásky
Ne 27. listopadu v 18 hodin akční  film

USA lovec: Zimní válka

Pátek 18. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAZíN
Pátek 25. listopadu - KOPřIVNICKý MAGAZíN

k a m   z a   s p o r t e m
AQUAFITNESS: každé  pondělí  19.15-20.15  hodin  na  krytém
bazéně

BRUSlENí VEřEjNOSTI: st  16. 11. 9-13,  čt 17. 11. 14.30-
15.45, pá 18. 11. 8-12.30, so 19. 11. 14.15-15.30, ne 20. 11. 17.15-
18.30, po 21. 11. 9-13, út 22. 11. 9-13, st 23. 11. 9-13, čt 24. 11.
14.30-15.45, pá 25. 11. 8-12.30, so 26. 11. 14.30-15.45, ne 27. 11.
14.30-15.45 hodin

FlORBAl: so 19. 11. od 19 hod. FBC Vikings Kopřivnice - S.K.
P.E.M.A. Opava (10. kolo Nár. ligy mužů sk. Východ); ne 20. 11.
od 9 hod. turnaj MS tř. mužů - vše sportovní hala SOU

FUTSAl: pá 25. 11. od 18.45 hod. FU Kopřivnice - Tatran Bara-
cuda Jakubčovice (4. kolo Divize F) - sportovní hala SOU

HÁZENÁ: so  19. 11. od  18  hod. KH Kopřivnice  - HC ROBE
Zubří (11. kolo Extraligy mužů); so 26. 11. od 13 hod. KH Kop-
řivnice - HK Baník Most (9. kolo I. ligy ml. dorostu), od 15 hod.
KH Kopřivnice - HK Baník Most (9. kolo I. ligy st. dorostu), od
18 hod. KH Kopřivnice - Talent ROBSTAV M.A.T. Plzeň (12. kolo
Extraligy mužů) - vše hala ZŠ E. Zátopka

HOKEj: so 19. 11. od 9 hod. HC Černí Vlci - HC Vítkovice Ridera
(14. kolo LMŽ 6. tř.), od 11 hod. HC Černí Vlci - HC Vítkovice
Ridera (14. kolo LSŽ 8. tř.), od 17 hod. HC Kopřivnice - SHK Ho-
donín (20. kolo II. ligy mužů sk. Východ); ne 20. 11. od 9 hod. HC
Černí Vlci - HC Zubr Přerov (13. kolo LMŽ 5. tř. ), od 11 hod.  HC
Černí Vlci - HC Zubr Přerov (13. kolo LSŽ 7. tř. ), od 13.30 hod.
turnaj žáků 3. tř. - vše zimní stadion

KRYTý BAZÉN: st 16. 11. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-21, čt 17. 11.
10-19, pá 18. 11. 6-8, 14.30-21, so 19. 11. 12-21, ne 20. 11. 10-19,
po 21. 11. 6-8, út 22. 11. 6-19, st 23. 11. 6-8, 14.30-16.30, 18.30-
21, čt 24. 11. 6-16, pá 25. 11. 6-8, 14.30-21, so 26. 11. 12-21, ne
27. 11. 10-19 hodin; upozornění: v út 8.15-11.15 hod. výuka pla-
vecké školy v dětském bazénu + v 1 dráze plaveckého bazénu, v út
16-18 a pá 15-17 hod. trénink sportovního klubu ve třech drahách
plaveckého bazénu

REKREAČNí TURISTIKA: st 16. 11. v 7.48 hod. ČD, Veřovice
ČD, Rožnov p. R., koliba, Rožnov p. R., ČD; so 19. 11. v 8.05 hod.
AN, BUS Libhošť, rest. U Leidů, Bartošovice, Studénka, ČD; st
23. 11. v 7.48 hod. ČD, Hostašovice ČD, Jehličná, M Zašová, ČD;
so 26. 11. v 7.14 hod. ČD, Frenštát p. R., město, ČD, Horečky, Ve-
řovice, ČD; st 30. 11. v 7.14 hod. ČD, Kunčice p. O., ČD, Ž Koz-
lovice, Magdaléne, Z Frenštát p. R., ČD

SAUNA: út 14.30-21 ženy, st 14.30-21 muži, čt 10-21 ženy, pá 10-
21 muži, so 12-16.30 párovka, 16.30-21 společná, ne 10-19 spo-
lečná; upozornění: čt 17. 11. 10–19 ženy

STOlNí TENIS: so 26. 11. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice C
- TTC Frýdlant D (8. kolo KS II. tř. sk. A), od 15 hod. ASK Tatra
Kopřivnice - TJ Nový Jičín (10. kolo II. ligy mužů sk. B), od 17
hod. ASK Tatra Kopřivnice B - TTC Frýdlant C (8. kolo KS I. tř.);
ne 27. 11. od 10 hod. ASK Tatra Kopřivnice - EXTERIA KST Je-
seník (11. kolo II. ligy mužů sk. B), od 13.30 hod. ASK Tatra Kop-
řivnice B - TJ Slavoj Č. Těšín  (9. kolo KS I.  tř.), od 16.30 hod.
ASK Tatra Kopřivnice C - ST Kozlovice (9. kolo KS II. tř. sk. A)
- vše tělocvična ZŠ sv. Zdislavy

VOlEjBAl: so 26. 11. od 9 hod. 2. turnaj KP ml. žákyň sk. C -
tělocvična ZŠ 17. listopadu

Pár slov ke kopřivnické házené
Jako každý příznivec kopřivnické há-

zené mám radost z každého vítězství ex-
traligového mužstva mužů. Bohužel, ne-
jsou  jen  vítězství  a o tom něco  v Kop-
řivnici  víme.  Osobně  se  vždy  při  ne-
úspěších spokojuji s důvody neúspěchu,
jak nám jsou ze strany klubu předkládány.
Takže se dovíme o malých zkušenostech
a nezralosti mladých  hráčů,  nemocnosti
a úrazech, zejména stěžejních hráčů, ne-
objektivitě  rozhodčích  atd.  Osobně  to
beru. 
Na poslední zápas v Novém Veselí mi

však (až na nemoc Rachače) nesedí žádný
z uvedených důvodů. To, co kopřivnický
tým předvedl, se jen tak často nevidí. Ve
srovnání  se  soupeřem byli  naši  pomalí,
při zakládání útoků tak nějak nerozhodní,
bojácní.  K tomu  řada  neúspěšných,
mnohdy neuvážených střel na soupeřovu
branku, které znamenaly jen jedno, ztrátu
míče. Na výsledném skóre se podepsala

i hra bez brankáře. Jistě, je to hrací prvek
mající  své  opodstatnění  v daném  stavu
zápasu. Zda to bylo správné rozhodnutí,
to snad ví jen trenér. Riskovat se mnohdy
musí, je však nutno zvážit kdy a za jakých
podmínek.  Pochvalu  zaslouží  zejména,
a vlastně se dá říci jen, Jiří Gřes, bez jehož
deseti branek by se ze zápasu stala fraška.
Snad se k němu v příštích zápasech přidají
i ostatní hráči.
Bylo  by  škoda,  kdyby  v Kopřivnici

extraliga  skončila.  Stále  věřím,  že  naše
mužstvo do ní patří.          Karel Vodička

Bubu stezka
Čtvrtý ročník Bubu stezky, který je in-

spirován svátkem Halloween ze západu,
se opět vydařil. Děti měly možnost projít
les plný strašidel a pomoct jim se situa-
cemi, s kterými se potýkaly. Počasí nám
bohužel ke konci nevyšlo, ale i tak to byla
vydařená akce.
V podvečerních hodinách se na trasu

plnou strašidel, duchů a čarodějnic vydali
první odvážlivci. Celkem se jich sešlo 169,
je to o trošku víc než v loňském roce. Sa-
mozřejmě děti byly doprovázeny rodiči,
sourozenci  či  známými.  Pořádná  dávka
odvahy  byla  třeba,  jelikož  projít  temný
les osvětlený jenom svíčkami není jen tak.
Když k tomu všemu připočtete fakt, že na
každém  kroku  čekali  za  strašidla  pře-
vlečení  vedoucí,  kteří  si  pro  naše malé
i velké odvážlivce připravili na trase úkoly.
Po trase tak mohli potkat vlkodlaky, upíry,
smrtky, duchy, čarodějnice a mnohé další
pohádkové i strašidelné bytosti. V cíli bylo
přichystáno občerstvení, teplý plápolající
oheň, špekáčky, tombola a kolo štěstí. Bo-
hužel počasí hraje velkou roli při venkov-
ních akcích a ke konci přišel déšť, který
urychlil konec akce. Obrovské díky patří
pořadatelům a všem, kteří přiložili  ruku
k dílu.         B. Klimecká, PS Kopřivnice

Názory publikované v textu
nemusejí být v souladu s názory

d o p i s y   č t e n á ř ů

DR(o)BEČKY Z KNIHOVNY
Román Pod křídlem anděla zachycuje  dobu  panování

Karla VI., otce Marie Terezie, jediné vládnoucí ženy na českém
trůnu. Knihu napsal Zdeněk Grmolec. 
Skutečný příběh nejslavnější  americké operní divy, která

vlastně ani neuměla zpívat, se jmenuje Božská Florence. Vy-
práví o osudech Florence Foster Jenkinsové. Román jaspera
Reese byl i velmi úspěšně zfilmován.
Krimiromán Hluboký hrob nabízí čtenářům příběh psaný

ve dvou rovinách. Jedna rovina nás zavádí do válkou zmítané
Velké Británie roku 1944. Současný děj dokresluje tajemství
z minula  a odkrývá  spletité  lidské  osudy. Autorem genea-
logického thrilleru je Steve Robinson.



¨    Přivýdělek  - www.ideal-
ni-prace-z-domu.eu
¨    Hledám  práci  nebo  bri-
gádu,  vlastním ŘP  sk. A,  B,
C, T. Tel. 775 376 875
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Psi z útulku
k odebrání

Zájemci, volejte na tel. 
556 812 747, 604 142 244

Provozní doba:
po - pá 17 - 18.30, so,

ne a sv. 10 - 11.30 hodin

aktuální stav včetně
fotografií naleznete

na webu města
v menu

policie/útulek
pro psy

6x kříženec - pes 
2x kříženec - fena 
2x labrador - pes
něm. ovčák - fena

p r á c e

      Soukromá inzerce je pro
občany Kopřivnice a míst-
ních částí zdarma. Inzerci
otiskujeme podle místa
a v pořadí, v jakém nám
byla doručena.

Inzerce

p r o d á m

¨    kombinovaný  sporák
MORA, 1 rok používaný - do-
sud v záruce. Cena dohodou.
Tel. 720 684 417
¨    dětské kolo s přídavnými
kolečky,  zn. Pidapi,  modré.
Tel. 737 811 329
¨    modlitební knížku psanou
švabachem  z r. 1905,  cena
200 Kč. Tel. 773 089 991
¨    různé látky jednobarevné
(manšestr, plyš, vlněné, dede-
ron, kapsoviny lesklé, matné),
nitě, sutášky, pentle, koncovky
a šňůrky  do  bund,  kalouny,
knoflíky, zipy - mám větší pře-
bytky doma. Levně, dohodou.
Tel. 606 726 557
¨    levně kompletní vybavení
do  dětské  postýlky  -  polštář
s přikrývkou,  včetně  po-
vlečení, a matraci s froté pro-
stěradlem,  málo  používané.
Tel. 605 509 175

b y t y

¨    Hledám podnájem dlou-
hodobý 1 + 1 nebo garsonky
v  Kopřivnici  a  okolí,  bez
kauce, nájem včetně inkasa do
5 000 Kč. Tel. 704 084 643

¨    Prodám staveb. pozemek
v Ženklavě,  rovinatý,  2 191
m2, v zastav. území obce, pří-
jezd. cesta, sítě na hranici po-
zemku, oplocený, v územním
plánu  určen  ke  stavbě  rod.
domku,  blízko  škola,  školka.
Cena 590 Kč/m2. Tel. 732 357
073
¨    garáž v lokalitě Pod Bílou
horou. Tel. 602 280 266

n e m o v i t o s t i

a u t o - m o t o

¨    Prodám Š  Felicii  LXI,
r. v. 1998, pohon plyn/benzín,
poř.  cena  45  000  Kč,  nyní
15 000 Kč. Tel. 775 376 875
¨    sadu zimních pneu Barum
185/60R15  na  Fabii,  použity
jednu  zimu  (vzorek  8 mm),
cena  2800 Kč. Tel.  604  787
062

¨    Kdo levně vymaluje 1 po-
koj? Platba ihned. Tel. 704 084
643
¨    Hledám  levného  do-
pravce, který by dopravil staré
věci z bytu na skládku, nejlépe
více lidí. Tel. 704 084 643
¨    Hledám slečnu na hlídání
psa  a pomoc  v domácnosti
v zahraničí. Znalost němčiny
vítána.  E-mail:
JanaPage@seznam.cz

r ů z n é

z v í ř e c t v o

¨    Daruji z  rodinných  dů-
vodů dobrým lidem 1 rok sta-
rou  černou  kočičku  s  bílou
náprsenkou,  nekastrovanou.
Tel. 702 907 422
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Gymnastky soutěžily na mezinárodním závodě
B u č o v i c e  (cab) – Tři děvčata re-

prezentovala Gymnastický klub TJ Sokol
Kopřivnice  na XXXVII.  ročníku Poháru
studentstva,  závodě  žákyň  ve  sportovní
gymnastice, který se konal v sobotu 5. lis-
topadu v Bučovicích u Brna.
Celkem soutěžilo 23 tříčlenných druž-

stev,  z nichž  dvě  byla  slovenská  a dvě
rakouská. Závodilo se ve čtyřboji a do hod-
nocení družstev byl  započítáván v každé
disciplíně součet bodů dvou gymnastek ze
tří daného družstva a pořadí pak určila ko-
nečná suma bodů ve čtyřboji. Kopřivnický
klub se umístil na 19. příčce se ztrátou více

než 12 bodů na vítězné družstvo TJ Sokol
Brno I. Mezi jednotlivkyněmi pak obsadila
Amálie Zapletalová  (r.  2007)  37. místo,
Alžběta Geblová (r. 2006) dělenou 46. a 47.
příčku a Karolína Zemanová skončila 66.,
tedy  poslední,  když  na  přeskoku  zapsala
nulu.

Na Hornické desítce se prosadili i kopřivničtí běžci
F  r  ý  d  e  k – M  í  s t  e  k

(cab) – Téměř tři tisíce běžců
zaplnilo v sobotu 5. listopadu
ulice a nábřeží v blízkosti Ná-
rodního  domu  ve  Frýdku-
Místku,  kde  bylo  zázemí
Hornické  desítky,  tradičního
vrcholu  podzimní  sezony
mnoha běžců z okolí i vzdále-
nějších míst . Letos tento závod
uspořádal místní atletický klub
v čele s Josefem Nejezchlebou
po třicáté prvé a opět se lámaly
účastnické  rekordy.  Málem
padl také traťový rekord mužů
na  10  km,  Jakub  Zemaník
(SSK Vítkovice) s časem 29:25
min. za ním zaostal jen o 15 s.
V letošní  opravdu  silné

konkurenci  s mezinárodní
účastí se prosadili také kopřiv-
ničtí  atleti. Na  desetikilome-
trové trati suverénně ovládl ka-
tegorii  mužů  60  až  64  let
Alexandr Neuwirth  z AK EZ
ve vynikajícím čase 38:35 min.
a na pódiu byl oceněn také On-
dřej Dobiáš  z Kopřivnice  za
páté místo mezi juniory.
Velkého  úspěchu  dosáhla

mládež AK EZ, která na tomto
prestižním  závodě  posbírala
celkem devět medailí a dalších
deset  pódiových  umístění.
Zlato  a k tomu  dort  získaly
Ema  Feilhauerová  v konku-
renci  66  dívek  ročníku  2005

a Patricie Pešlová,  která  byla
nejlepší  z 62  děvčat  ročníku
2006.  Podobně  početné  star-
tovní pole měly i ostatní kate-
gorie,  takže  neméně  cenné  je
i stříbro Daniely Bačové, Sofie
Šnyrychové, Daniela Hanzelky
a Radima Laciny  a bronzová
medaile  Kristýny  Káňové
a Olivera  Pešata. Na  pódium
si  pro  ceny  přišli  také  čtvrtí
Mia Schwarzerová, Adéla Tká-
čová, Vojtěch Raška  a Pavel
Lacina, pátí Natálie Bothová,
Vojtěch Frýdl a Dalibor Drda
a šestí Ivana Máchová, Amálie
Hanzelková a Max Bartoň.

Výsledky kopř. běžců na
Hornické desítce (F-M, 5. 11.):
hlavní závod na 10 km: katego-
rie ženy 35-44 let: 8. D. Krausová
(AK EZ)  42:54 min.; kat. muži
do 34 let: 9. J. Ambros (AK EZ)
33:36 min., 93. R. Kapica (Kopř.)
46:55 min.; kat. muži 40-44 let:
8. R. Raška (AK EZ) 38:33 min.;
kat. muži 45-49 let: 8. D. Hanke
38:59 min., 17. M. Hrnčíř (oba AK
EZ) 41:17 min.; kat. muži 55-59
let: 23.  O. Rys  (Pohoda  team
Kopř.) 52:33 min.; kat. muži 60-
64 let: 1. A. Neuwirth 38:35 min.,
11. A. Kolařík (oba Ak EZ) 54:30
min.; kat. muži 65-69 let: 6.  J.
Kvita  (AK EZ) 43:41 min., 8.  J.
Strakoš (Tatra Kopř.) 45:53 min.;
kat. muži 70-74 let: 8. P. Navara
(AK EZ) 54:08 min.; junioři: 5.

O. Dobiáš (Kopř.) 34:37 min.; zá-
vod mílařů (3 333 m): kat. muži
nad 40 let: 12. M.  Šnyrych
(Kopř.) 15:53 min.

Výsledky mládeže AK EZ
Kopř. na Hornické desítce (F-
M, 5. 11.): kat. dívek: r. 2001
(836 m): 4. M. Schwarzerová 2:40
min., 19. V. Hanzelková 3:07 min.;
r. 2002 (836 m): 7. K. Šnyrychová
2:49  min.,  20. L.  Popová  3:07
min.; r. 2004 (836 m): 6. I. Má-
chová  2:48 min.,  12. A. Hrnčár-
ková 2:56 min., 29. N. Drozdová
3:10 min.;  r. 2004 (836 m): 17.
N. Bajerová  3:06 min.; r. 2005
(836 m): 1. E. Feilhauerová 2:49
min., 4. A. Tkáčová 2:54 min., 15.
S. Šebestíková 3:08 min., 16. M.
Melčáková 3:12 min., 17. N. Ma-
ternová 3:12 min., 28. M. Sochová
3:19 min.,  30.  S. Janáková  3:20
min.; r. 2006 (836 m): 1. P. Pe-
šlová 2:55 min., 6. A. Hanzelková
3:05 min., 8. M. Bělunková 3:09
min., 19. T. Bartoňová 3:20 min.,
25.  B.  Káňová  3:23  min.,  39.
A. Popová 3:42 min.; r. 2007 (836
m): 2. D. Bačová  3:05 min.,  3.
K. Káňová 3:08 min., 12. B. Hrč-
ková 3:28 min.; r. 2008 (836 m):

7. N. Štefková 3:32 min.; r. 2009
(300 m): 2. S. Šnyrychová 54 s,
7.  B.  Máchová  1:00  min.,  12.
K. Drdová  1:05  min.,  30. M.
Klišová  1:12 min.;  r. 2010 (300
m): 5.  N. Bothová  1:06  min.,
30. L.  Dobiášová  1:21  min.;
r. 2011/12 (150 m): 14. K. Má-
chová 36 s; kat. chlapců: r. 2003
(836 m): 13. Mikoláš Bartoň 2:50
min.; r. 2004 (836 m): 7. A. Hrček
2:50 min.;  r. 2005 (836 m): 5.
V. Frýdl 2:50 min., 6. Max Bartoň
2:51 min., 28. T. Bartoň 3:16 min.;
r. 2006 (836 m): 2. D. Hanzelka
2:51 min., 4. V. Raška 2:54 min.,
21. M. Lojek 3:10 min.; r. 2007
(836 m): 3. O. Pešat  3:02 min.,
16.  J. Holub  3:19 min.,  32.  Jiří
Bartoň (FC Kopř.) 3:35 min., 41.
A. Holenda  3:46  min.; r. 2008
(836 m): 5. D. Drda  3:06 min.,
33. T. Naňák  3:54 min.,  34.  Jan
Bartoň  3:55,  42.  S. Šablatura
(PaPa Mniší)  4:10;  r. 2009 (300
m): 15. D. Lojek 1:06 min., 34. M.
Naňák 1:15 min.; r. 2010 (300 m):
1. M.  Mazáč  1:00  min.,  4.
P. Lacina  1:04 min.;  r. 2011/12
(150 m): 2. R. Lacina 30 s, 26. T.
Both 41 s, 27. V. Naňák 41 s.

¨ Florbal: junioři (III. liga – sk. 7-B): FBC Vikings Kopřiv-
nice – FBC Orca Krnov 3:2, - S.K. P.E.M.A. Opava 3:3; dorostenci
(I. liga – sk. D): FBC Vikings Kopřivnice – FBŠ Hummel Hattrick
Brno 0:2,  - Florbal Vsetín 4:6; st. žáci (MS liga): FBC Vikings
Kopřivnice – FbC Piraně Frýdek-Místek 1:3, - TJ Slovan Havířov
8:3.

¨ Házená: st. dorost (7. kolo I. ligy): TJ Sokol Úvaly – KH
Kopřivnice 32:21; ml. dorost (7. kolo I. ligy): Liberec Handball –
KH Kopřivnice 30:47.

¨ Hokej: dorost (14. kolo lMD-VS): HC Černí Vlci – HC
Bobři Val. Meziříčí 7:2; 8. tř. (12. kolo lSŽ): HC Kopřivnice –
HC Frýdek-Místek  6:1,  - HKMD Šumperk  1:5; 7. tř. (12. kolo
lSŽ): HC Uničov – HC Černí Vlci 2:6; 6. tř. (12. kolo lMŽ):
HC Kopřivnice – HC Frýdek-Místek 6:4, - HKMD Šumperk 3:3;
5. tř. (12. kolo lMŽ): HC Uničov – HC Černí Vlci 11:2.

¨ Stolní tenis: II. liga mužů (8. a 9. kolo sk. B): ASK Tatra
Kopřivnice – TJ Agrotec Hustopeče 8:10, - TT Mor. Krumlov 3:10;
KS I. tř. (6. a 7. kolo):ASK Tatra Kopřivnice B – VSK VŠB-TU
Ostrava 1:10, - TJ Frenštát p. R. B 10:3; KS II. tř. (6. a 7. kolo sk.
A): ASK Tatra Kopřivnice C – TJ Slovan Karviná-Lázně Darkov
3:10, - Orel Paskov B 4:10.

v ý s l e d k y

K o p ř i v n i c e  (cab) –
Kopřivnické  futsalové  celky
hrající Divizi F vstoupily do se-
zony skvěle. Loni druhé muž-
stvo soutěže Jokerit Kopřivnice
zvítězilo v úvodním kole v pá-
tek 4. listopadu na půdě Beach
Boys Odry a v sobotu 12. listo-
padu  si  rovněž  poradilo  s  tý-
mem Dragons Nový Jičín.
Mužstvo FU Kopřivnice v

prvním utkání sezony rozdrtilo
na domácí půdě Dragons Nový
Jičín 9:0, ve druhém kole, které
sehrálo o týden později znovu
ve sportovní hale kopřivnického
učiliště, však i přes dobrý vstup
do zápasu s Krmelínem pouze
remizovalo.
Po dvou kolech je v tabulce

Divize  F  Jokerit  na  druhém
místě se stejným počtem bodů
jako vedoucí Jakubčovice, třetí
příčka pak patří se čtyřmi body
celku FU Kopřivnice.

Výsledky 1. kola futsalové
Divize F (4. 11.): Beach Boys
Odry – jokerit Kopřivnice 3:7
(2:4); branky Kopř.: P. Kružliak
3, O. Chromečka 2, M. Buček, A.
Šimíček; FU Kopřivnice – Dra-

gons Nový jičín 9:0 (2:0); branky
Kopř.: R. Bartoš 2, J. Bednář 2, T.
Juřena 2, R. Galia, R. Petráš, P. Bar-
toň. Výsledky 2. kola futsalové

Divize F (11. a 12. 11.): FU Kop-
řivnice – SK Krmelín 6:6 (3:3);
branky Kopř.: R.  Bartoš  2,  R.
Galia 2, P. Bartoň, J. Bednář; Dra-

gons Nový jičín - jokerit Kop-
řivnice 2:4 (0:0); branky Kopř.:
O. Chromečka  2, R. Březina,  P.
Pham.

Týmy FU a jokerit zahájily sezonu v Divizi F skvěle

Futsalisté FU Kopřivnice vedli doma nad Krmelínem 3:0, ale nakonec brali v tomto utkání
jen bod za remízu 6:6.                                                           FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Plavci sbírali zkušenosti na lize nejmladšího žactva
B r n o (cab) – Zatímco starší ročníky

plaveckého klubu SK Kopřivnice závodily
v sobotu 5. listopadu doma na meziokres-
ním přeboru, ti nejmenší jeli do Brna na
Moravskoslezskou  ligu  nejmladšího  ža-
ctva, kde vybojovali celkem jedenáct me-
dailí.
Jelikož pro takto malé plavce je během

roku závodů poskromnu, sjela se do Brna
slušná  konkurence.  Zúčastnila  se  dvou-
stovka dětí z 21 registrovaných a 12 nere-
gistrovaných klubů Moravy, Slezska i Vy-
sočiny. Pro ročníky 2007/08 byly vypsány
50m disciplíny a ročníky 2009/10 plavaly

poloviční vzdálenosti. V každé disciplíně
se vyhlašovaly ročníky zvlášť a z kopřiv-
nického  klubu  dosáhli  na  stupně  vítězů
Karolína  Kašpárková  (3.  25  Z),  Lucie
Monsportová (1. 25 P, 2. 25 Z, 3. 25 VZ),
Samuel Schneiderka  (3. 50 VZ), Robert
Zajíček (2. 50 M a 50 VZ) a Jiří Zátopek
(1. 25 P, 2. 25 VZ, 3. 25 Z) a stříbrná byla
štafeta na 2x50 a 2x25 VZ ve složení Sa-
muel  Schneiderka,  Jiří  Zátopek,  Lukáš
Heuer a Robert Zajíček.
„Pro  většinu  dětí  to  byly  první  větší

závody a všichni si zaplavali osobák. Po-
zitivní  je  i to,  že  nikdo  nebyl  di-

skvalifikovaný,  což  se  u menších  dětí
stává. Každý  pak  dostal  účastnický  list
a nějaké drobnosti. Organizačně byl závod
skvěle připravený, takže jsme si to v Brně
užili,“  dodal  trenér  SK Kopřivnice  Petr
Liberda.

Plavci SK Kopřivnice na Moravskoslez-
ské lize nejmladšího žactva (Brno, 5. 11.):
r. 2007: A. Kašpárková, K. Krupníková, R. Za-
jíček; r. 2008:M. Bortlík, A. Dvořáková, P. Pe-
trášová,  S. Schneiderka,  N. Sudová,  J.
Štefánková; r. 2009: B. Barvíková, L. Heuer,
K. Holá, K. Konvičková, K. Zajíčková; r. 2010:
K. Kašpárková, L. Monsportová, J. Zátopek.

Na Diabolce si Petr Hala mezi
dorostenci vystřílel stříbro
K o p ř  i v n  i c e    (cab) – Celkem 57 střelců z patnácti

klubů se sjelo o víkendu 5. a 6. listopadu na kopřivnickou střel-
nici do suterénu městského úřadu, kde místní  střelecký klub
pořádal  třináctý  ročník Kopřivnické  dioabolky  2016,  závod
jednotlivců ve vzduchové pušce a pistoli.
SSK TATRA Kopřivnice měla  na  domácí  půdě  čtyři  zá-

stupce, všechny v dorostenecké kategorii. Nejlepšího umístění
dosáhl Petr Hala, který skončil druhý mezi dorostenci ve vzdu-
chové pistoli na 40 ran solidním nástřelem 361 b. V téže kate-
gorii pak obsadil Martin Klečka poslední, dvanáctou příčku.
V kategorii vzduchové pistole na 40  ran žen,  juniorek a do-
rostenek  skončily  Kristýna  Míčková  jedenáctá  a Andrea
Kostelecká dvanáctá.
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Krasobruslaři měřili síly na Velké ceně Ostravy
K o p ř i v n i c e  (cab) – Odcho-

vanec  kopřivnického  plaveckého
klubu David Kunčar měl  svou  top
formu v roce 2014, kdy reprezentoval
Českou  republiku  na  mistrovství
Evropy v dlouhém bazénu a na mis-
trovství světa v krátkém bazénu, poté
se  však  výkonnostně  spíše  hledal.
V rámci českého plavání se stále držel
mezi nejlepšími, ale na reprezentační
úroveň  jeho výkony nestačily. Nyní
se však zdá, že by brněnský plavec
mohl být zpátky.

Na Malé ceně Nového Jičína o ví-
kendu 8.  a 9.  října  i na Plzeňských
sprintech o týden později podal spíše
průměrný  výkon,  ačkoliv  v Novém
Jičíně  si  vylepšil  osobní  rekord  na
50M. Na mistrovství Holandska, kte-
rého se Kunčar účastnil 4. až 6. listo-
padu,  si  ale  vylepšil  své maximum
v disciplínách  100  Z (53,40  s,  1.
místo) a 50 Z (25,00 s, 2. místo). Na
znakařské dvoustovce  sice za  svým
osobním rekordem zaostal, ale disci-
plínu časem 1:57,26 min. vyhrál.

Kunčar snad znovu našel formu
O s t r a v a (cab) – Solidní kon-

kurence krasobruslařek a krasobruslařů
se sjela o víkendu 5. a 6. listopadu do
Ostravy, kde se konal další závod Čes-
kého poháru.
Kopřivnický  klub měl  v Ostravě

osmičku závodníků. V kategorii juni-
orek opět startovala Klára Štěpánová,
která o pouhých 13 setin bodu prohrála
s Elizabethou Harsch  z USK Praha.
Šestou příčku pak v téže kategorii ob-
sadila Daniela Závadová. „Obě měly
v jízdách  chybičky,  ale  jinak  to  jsou

pěkné  výkony.  Pro Kláru  je  ta  zátěž
velká, ale musí se to naučit zvládat,“
dodal k oběma juniorkám trenér FSC
Kopřivnice Evžen Milčinský.
V žačkách se závod povedl  jede-

nácté Petře Milčinské i čtrnácté Tamaře
Urbanové, a ačkoliv Tereza Marejková
skončila až 27., poprvé se dostala přes
50 bodů a vytvořila si tím osobní re-
kord. V kategorii  nejmladších  žaček
pak především pádem u rittbergra ob-
sadila Marika Demlová  21.  příčku.
„Řekl bych, že její výkony jsou zatím

tak na 50 %. To, co dokáže zajet v tré-
ninku,  zatím  ještě  nepředvedla  v zá-
vodě,“  podotkl Milčinský.  Jediným
kopřivnickým krasobruslařem byl Jan
Anděl v žácích, který sice po krátkém
programu  vedl,  ale  pokazil  volnou
jízdu a nakonec skončil pátý.
Kromě  závodění  se  několik  kop-

řivnických krasobruslařek účastní ná-
cviku slavnostního zahájení a ukončení
mistrovství Evropy, které se uskuteční
na konci ledna ve vítkovické Ostravar
Aréně.

K o p ř i v n i c e  (cab) – Kopřiv-
ničtí badmintonisté opět sbírali na tur-
najích  úspěchy,  a to  jak  mezi  do-
spělými,  tak  i v mládežnických
kategoriích.
V sobotu 22. října se Tomáš Dostál

účastnil celostátního turnaje GPB U13
v Praze, ovšem výraznějšího úspěchu
nedosáhl. Ve dvouhře vypadl již v prv-
ním kole, v následném utkání o umís-
tění pak zvítězil nad Josefem Rákos-
níkem  z SK  Prosek  Praha  a přes

prvního  soupeře  kopřivnický mladík
neprošel ani ve čtyřhře s Janem Ovča-
číkem z ČaPoZ Olomouc. I přesto mu
však  patří  v celostátním  žebříčku
dvouher kategorie U13 20. místo.
Víkend 5. a 6. listopadu se nesl ve

znamení hned tří turnajů. Kopřivnická
hráčka Adéla Špačková cestovala s vý-
běrem  Severomoravského  kraje  do
Českého Krumlova, který hostil turnaj
Czech talent U11, soutěž družstev kraj-
ských výběrů a turnaj jednotlivců. Se-

veromoravský kraj ovládl skupinu B
a prohrál  až  v boji  o zlato  s Prahou
v poměru 2:4, přičemž jeden ze dvou
bodů  získala  právě Adéla Špačková.
V soutěži jednotlivců pak kopřivnická
badmintonistka  obsadila  skvělé  třetí
místo.
Žákovské  družstvo  jelo  v sobotu

do Orlové, kde se odehrálo druhé kolo
smíšených družstev této věkové kate-
gorie. Kopřivnický tým ve složení Jan
Buček, Tomáš Dostál, Ondřej Štěpá-

nek, Vendula  Janošová,  Petra Beni-
šová, Anna Slívová a hostující Valerie
Žurková  prohrál  s Opavou  1:6  (bod
uhrála  Janošová)  a s Rožnovem
p. R. těsně 3:4 (body získaly Janošová
a Žurková ve dvouhře a Benišová se
Slívovou ve čtyřhře).
Devět  reprezentantů BK Kopřiv-

nice  se  rovněž v sobotu 5.  listopadu
vydalo do Olomouce na GPC dospě-
lých, kde vybojovali pět umístění na
stupních vítězů. Dvouhru žen ovládla

Anna Škarková, když porazila i nasa-
zenou jedničku, a dalšího vítězství pak
dosáhla ve čtyřhře s klubovou parťač-
kou Eliškou Kelnarovou, přičemž ve
finále si rovněž poradily s jedničkami
turnaje. Kelnarová ještě obsadila dru-
hou příčku v mixu s dalším kopřivnic-
kým  hráčem  Jakubem  Sagáčikem
a i oni zdolali ve čtvrtfinále papírové
favority turnaje. Dělené třetí a čtvrté
místo  pak  Sagáčik  uhrál  v páru
s Martinem Slívou.

Kopřivnická badmintonistka Adéla Špačková pomohla kraji ke stříbru

Hokejisté doma potrápili favorizovaný Vsetín, na ledě Brna ale vyhořeli
HC Kopřivnice – VHK Robe
Vsetín 1:4 (0:0, 0:1, 1:3)
K o p ř i v n i c e  (cab) –

Krásný  hokej  vidělo  téměř
1 500 diváků na kopřivnickém
zimním  stadionu  ve  středu  9.
listopadu, kdy o jedenáctou vý-
hru v řadě přijel bojovat lídr vý-
chodní skupiny II.  ligy Vsetín
pod vedením trenéra Jiřího Do-
pity.
Již  od  prvních  sekund  ut-

kání bylo jasné, že se bude hrát
ve  svižném  tempu  a s množ-
stvím osobních soubojů. Šanci
skórovat měly oba celky, ovšem
mezi tyčemi se činili gólmani,
a tak se do šaten odcházelo za
bezbrankového stavu.
Ve  druhé  třetině  se musel

více ohánět kopřivnický bran-
kář Šimeček, posila z Havířova,
ve 27. minutě však po Čuříkově
střele poprvé v zápase kapitu-
loval. Kopřivnice mohla  brzy
odpovědět, když Kofroň nahrál
v akci dva na jednoho Červen-
kovi,  ten však puk namířil  do
hrudi vsetínského gólmana.
Vúvodu třetí třetiny byl nej-

prve  vyloučen  domácí  hráč,
poté  i hostující  a právě v této
přesilovce zvedl diváky ze se-
dadel vyrovnávací  trefou Čer-
venka. Hned vzápětí mohl strh-
nout vedení na stranu Kopřiv-
nice Krutil, jeho únik ale Šurý

vychytal. V 51. minutě vyvolala
vlnu  emocí  druhá  vsetínská
branka, která padla po evident-
ním faulu na Tepera. Rozhodčí
však nehodlal s kopřivnickými
hráči  diskutovat  a gól  uznal.
O dvě minuty  později  poslal
Valachy  do  dvoubrankového
vedení střelou nad Šimečkovu
lapačku Kucharczyk. V 58. mi-
nutě byla Kopřivnici nabídnuta
přesilová  hra,  která  byla  vy-
lepšená  odvoláním  brankáře,
a i když domácí hráči bojovali
ze všech sil, nakonec v poslední
sekundě  utkání  inkasovali  do
prázdné brány.
„Věděli  jsme,  že  to  bude

těžké utkání v extrémně rych-
lém tempu. Klobouk dolů před
kluky,  hráli  fantasticky.  Šance
jsme měli,  ale  zakončení  byla
v té rychlosti zbrklá. Nicméně
celý  zápas  ovlivnil  rozhodčí,
který  neodpískal  jasný  faul.
Byly  tam  i další  zákroky  na
hlavu, za něž by měl vylučovat.
Mohl to být krásný hokej, přišlo
tolik fanoušků, ale bohužel tím
bylo  utkání  zkaženo,“  rozhoř-
čeně komentoval výkon sudího
kopřivnický  trenér  Václav
Slabý.

Branka Kopřivnice: 48. Čer-
venka  (Sluštík, Kabeláč); sestava
Kopř.: Šimeček - Čintala, Krutil,
Hoďa, Marek, Fojtík – Červenka,

Sluštík, Kofroň – Poruba, Tomášek,
Kabeláč  –  Spratek,  Bartošák,
Pěnčík.
HC Technika Brno – HC
Kopřivnice 5:1 (2:0, 2:1, 1:0)
B r n o (cab) – Po skvěle

odehraném utkání proti Vsetínu
kopřivničtí  hokejisté  propadli
v sobotu 11.  listopadu na ledě

Techniky Brno,  kam cestovali
v rámci 18. kola.
Vlak ujel kopřivnickým hrá-

čům již v úvodu první  třetiny,
kdy ve čtvrté minutě Brněnští
otevřeli skóre ve vlastním osla-
bení a o dvě minuty později při-
dali  druhý gól. Další možnost
ke  skórování měli  domácí  ve

dvojnásobné  početní  převaze,
Kopřivnice se však ubránila.
Také začátek druhého děj-

ství patřil Brnu. Ve 25. minutě
se  kolem brány  obtočil Grün-
wald a zasunul puk ke vzdále-
nější tyči, a když se o čtyři mi-
nuty  později  domácí  trefili
počtvrté,  vystřídal  Unzeitiga

v kopřivnické bráně Fendrich.
Naději na změnu vývoje utkání
vykřesal ve 33. minutě využitou
přesilovkou Kabeláč, škoda ale
nastřelené tyčky Hodi o dvě mi-
nuty později.  Již  po  třech mi-
nutách  hry  poslední  periody
bylo proti Kopřivnici nařízeno
trestné  střílení,  Fendrich  si
ovšem s blafákem Nováčka po-
radil. Úspěšný však nebyl v 53.
minutě, kdy se při početní vý-
hodě domácí trefili popáté. Do
závěrečné sirény seděli kopřiv-
ničtí hráči několikrát na trestné
lavici,  a tudíž  brněnské Sovy
neměly problém náskok uhájit.

Branka Kopřivnice: 33. Ka-
beláč (Tomášek, Poruba); sestava
Kopř.: Unzeitig  (29. Fendrich) –
Teper, Čintala, Krutil, Hoďa, Ma-
rek, Fojtík, Merenda – Červenka,
Sluštík, Kofroň – Poruba, Tomášek,
Kabeláč  –  Vyčesaný,  Bartošák,
Pěnčík.

Kapitán HC Kopřivnice Martin Tomášek (vpravo) zachraňuje nebezpečnou situaci před vlastní
brankou v domácím utkání proti Vsetínu.                               FOTO: KRISTINA ČABlOVÁ

Florbalisté přišli v závěru o vítězství
Snipers Třebíč – FBC Vi-
kings Kopřivnice 6:5 (0:2,
2:1, 4:2)
T ř e b í č  (cab) – Ve značně

oslabené sestavě přijeli kopřiv-
ničtí florbalisté v sobotu 11. lis-
topadu do Třebíče, kde necelé
čtyři minuty před koncem ut-
kání  devátého  kola  Národní
ligy skupiny Východ přišli o ví-
tězství.
Vstup do zápasu měl kop-

řivnický  celek  fantastický.
V páté  minutě  otevřel  skóre
Soukal  a o tři minuty později
potrestal  chybnou  rozehrávku
domácích Lichnovský.
Třebíč se poprvé trefila ve

26.  minutě,  Kopřivnici  však
stačilo k odpovědi pouhých 13
sekund.  Domácí  se  dostali

znovu  na  dostřel  v oslabení
27 s před koncem druhé třetiny,
když Blažek v rychlém proti-
útoku  trefil  horní  růžek Klin-
kovy brány.
Ve  druhé minutě  závěreč-

ného dějství sice domácí nepro-
měnili trestné střílení, vyrovnali
však ve 47. minutě. Přesně za
minutu vrátil Vikingům vedení
Kubátko a tatáž situace se opa-
kovala i posléze. V 52. minutě
domácí celek vyrovnal a v 56.
minutě  posunul  Kopřivnici
k výhře opět Kubátko. Rozhodl
však  třebíčský kapitán Janata,
který v 57. minutě využil pře-
silovku a poté poslal svůj tým
poprvé  v utkání  do  vedení,
čímž zajistil Snajprům tři body.

Branky Kopřivnice: 5. Sou-

kal  (Kresta),  8.  Lichnovský,  26.
Vývoda  (Kubátko),  48. Kubátko
(Pítr),  56. Kubátko  (Soukal);  se-
stava Kopř.: Klinka  –  Sladkov-
ský,  Kresta,  Kubátko,  Vývoda,
Lichnovský, Řeha, Soukal, Pítr, Ši-
míček.
Nár. liga sk. Východ po 9. kole
1. H. Suchá       9   6    1   0   2    64:49     20

2. Havířov         9   6    0   1   2    79:47     19

3. Opava            9   5    1   1   2    50:43     18

4. Třebíč            9   6    0   0   3    60:53     18

5. Klobouky      9   6    0   0   3    54:49     18

6. Sokol Brno    9   5    0   0   4    40:37     15

7. Kopřivnice  10   5    0   0   5    61:64     15

8. Bystřice n. P.  9  4    0   1   4    53:50     13

9. Petrovice       9   4    0   0   5    66:62     12

10. Žďár n. S.     10   3    1   1   5    60:57     12

11. Havl. Brod     9   1    1   0   7    38:58      5

12. Paskov           9   0    0   0   9    25:81      0

HC Dukla Praha – KH Kop-
řivnice 36:29 (15:13)
P r a h a (cab) – Po repre-

zentační pauze pokračovala ex-
traliga házené o uplynulém ví-
kendu  10.  kolem,  v němž
Kopřivnice  zajížděla  na  půdu
Dukly Praha.  Po  vyrovnaném
půli však domácím vystříleli vý-
hru Mubenzem a Kotrč.
V úvodu zápasu si Pražané

vytvořili  drobný  náskok,  ten
však Kopřivnice dokázala v 5.
minutě smazat. Toto vyrovnané
skóre ale dlouho nevydrželo, ve
23. minutě  vedli  domácí  o tři
branky a tento rozdíl vydržel až
do poločasové přestávky.
V úvodu druhé půle se kop-

řivnický celek dotáhl na jediný
gól, ovšem Dukla znovu mírně

odskočila. Ve 45. minutě Kop-
řivnice za stavu 24:22 pro do-
mácí  vzdorovala  naposledy,
poté Pražané hlavně díky rych-
lým protiútokům začali svůj ná-
skok navyšovat a bez problémů
kontrolovali  vítězství.  „Dnes
byla Dukla hratelná, drželi jsme
s ní krok až do 45. minuty, ale
zbrkle  jsme  nedali  několik
šancí, soupeř z brejků odskočil
a pak už bylo po zápase. Bohu-
žel chyby v obraně i útoku a ne-
proměněné šance nás stály ales-
poň  zdramatizování  utkání.
Kompletní kádr máme na  tré-
nincích pouze jednou týdně a to
se dnes při některých situacích
projevilo,“  litoval  po  zápase
prohry  Ivo Vávra,  trenér  kop-
řivnických házenkářů.

Sestava a branky Kopřiv-
nice: Žingor 1, Chalupa – Rachač
4, Veřmiřovský 1, Zima, Jan Gřes
2, Hečko  2, Mička,  Petřík  1,  Jiří
Gřes 3, Fulnek 5, Filouš, Hanus 4,
Mynář 1, Bukovský 5/2; 7m hody:
2/2 - 4/2; vyloučení: 8:6.

Házenkáři statečně vzdorovali Dukle

II. liga mužů sk. V. po 18. kole
1. Vsetín             15   14  0   0    1  76:29     42

2. Poruba            16   12  0   3    1  80:43     39

3. Šumperk         15    6  2   1    6  56:54     23

4. Hodonín         16    6  2   0    8  59:60     22

5. Kopřivnice    16   6  1   1   8  60:65     21

6. Opava             16    6  0   2    8  44:55     20

7. Nový Jičín      16    5  0   1   10  43:61     16

8. Val. Meziříčí  16    4  1   1   10  43:60     15

9. Tech. Brno      16    3  3   0   10  40:74     15

Extraliga mužů po 10. kole
1. Lovosice         10   8    1     1    313:261  17

2. Zubří               10   8    0     2    292:261  16

3. Plzeň               10   7    0     3    300:249  14

4. Dukla Praha    10   7    0     3    311:276  14

5. KP Brno          10   7    0     3    278:259  14

6. Karviná           10   5    0     5    296:301  10

7. Frýd.-Míst.      10   4    0     6    280:291   8

8. Kopřivnice     10   3    1     6    277:302  7

9. Jičín                10   3    0     7    243:263   6

10. Hranice            10   3    0     7    293:328   6

11. N. Veselí          10   3    0     7    261:303   6

12. Litovel             10   1    0     9    276:326   2


